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Χαιρετισμός 

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 

Κρατάτε στα χέρια σας ένα πολύτιμο εγχειρίδιο, το οποίο θα σας βοηθήσει σε κάθε βήμα καθ’ όλη τη διάρκεια του 
Σχεδίου Δράσης σας. Προς δική σας διευκόλυνση, πριν την σύνταξη της πρότασης σας, σας προτρέπουμε να 
διαβάσετε προσεκτικά τον οδηγό αυτό. Πιο συγκεκριμένα, δίνονται αναλυτικές οδηγίες όσον αφορά στη διαχείριση 
του έργου με έμφαση στις ενδεικνυόμενες οικονομικές διαδικασίες (π.χ. επιλεξιμότητα δαπανών, έκδοση 
τιμολογίων) και στο φυσικό αντικείμενο (π.χ. παραδοτέα, προβολή του έργου). Παρακάτω, δίνονται τα δέκα κομβικά 
σημεία που θα πρέπει να ληφθούν υπόψιν για την ομαλή διεξαγωγή του έργου. Καλή επιτυχία!  

1. Ζητήστε κωδικό πρόσβασης για την πλατφόρμα του Νόησις, αν είναι η πρώτη φορά που θα καταθέσετε 

Σχέδιο Δράσης. 

2. Διαβάστε τον Οδηγό διαχείρισης https://mnae.noesis.edu.gr/wp-content/uploads/odigos-diaxeirisis-

sxediwn-drasis.pdf. Θα σας βοηθήσει στον τρόπο συμπλήρωσης του Τεχνικού Δελτίου και του 

Προϋπολογισμού. 

3. Πριν συμπληρώσετε τον Προϋπολογισμό προς έγκριση, να κάνετε μία άτυπη έρευνα αγοράς για να έχετε μία 

εικόνα του εύρους των τιμών. 

4. Να αποστείλετε όλα τα έγγραφα και ταχυδρομικά, μετά την ηλεκτρονική υποβολή και έως 6/12/2021. Τότε 

θα ξεκινήσει η διαδικασία επεξεργασίας και έγκρισής τους από το Νόησις. 

5. Επικοινωνήστε με την Σχολική Επιτροπή σας, για θέματα εσωτερικών της οικονομικών διαδικασιών. 

6. Σημειώστε σε κάθε τιμολόγιο τα απαραίτητα στοιχεία, ώστε να θεωρείται έγκυρο 

https://mnae.noesis.edu.gr/invoice-examples/: 

 Κωδικός έργου MIS 5011051 

 Στοιχεία σχολικής επιτροπής   

 Όνομα σχολείου 

 Υπογραφή και σφραγίδα Διευθυντή 

7. Η ημερομηνία έκδοσης του τιμολογίου πρέπει να είναι μετά την έγκριση της πρότασης σας από το Νόησις 

και την ταυτόχρονη επικοινωνία σας με την αρμόδια Σχολική Επιτροπή για διεκπεραίωση διαδικαστικών 

θεμάτων της τελευταίας και πριν τη λήξη του έργου στις 10/6/2022. 

8. Χρησιμοποιήστε τα σωστά λογότυπα, σε έντυπο και ψηφιακό υλικό τηρώντας τους Κανόνες Δημοσιότητας. 

(σελ:26-https://mnae.noesis.edu.gr/kanones-dimosiotitas/).Σε κάθε περίπτωση να αποστείλετε στο Νόησις 

δείγμα του υλικού για έλεγχο  

9. Σημαντικές ημερομηνίες: 

 Έναρξη ηλεκτρονικής υποβολής: 4/10/2021 

 Λήξη υποβολής: 6/12/2021 

 Μηνιαία αναφορά: ανά μήνα 

 Παραδοτέα:  ανά μήνα 

 Λήξη έργου: 10/6/2022 

10. Χρησιμοποιήστε το επίσημο email mnae@noesis.edu.gr  για να θέσετε ερωτήματα και να ζητήσετε 

διευκρινήσεις. 
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Εισαγωγή 

 

Ο Οδηγός Διαχείρισης απευθύνεται στα ΕΠΑΛ που υλοποιούν τα Σχέδια Δράσης στο πλαίσιο της Πράξης «Υποστήριξη 

και Διαχείριση των Σχεδίων Δράσης του έργου "Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑΛ"» του Ε.Π. «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ 

ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 2014-2020» και αποσκοπεί στη δημιουργία του διαχειριστικού 

πλαισίου της λειτουργίας των ΕΠΑΛ. Για τη διασφάλιση της νομιμότητας και της επιλεξιμότητας των δαπανών, η 

τήρηση των οδηγιών και των κανόνων που παρατίθενται είναι επιβεβλημένη. 

 

Γνωριμία με το Πρόγραμμα 

 

Το πρόγραμμα «Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑ.Λ.» εφαρμόστηκε πιλοτικά τη σχολική χρονιά 2017-18 σε εννέα (9) 

Επαγγελματικά Λύκεια, αξιοποιώντας εμπειρίες και πρακτικές που ήδη εφάρμοζε η εκπαιδευτική κοινότητα σε 

σχολικές μονάδες. Από το σχολικό έτος 2018-19 το πρόγραμμα επεκτάθηκε και στα 406 ΕΠΑΛ της χώρας. Το πλαίσιο 

του Προγράμματος περιλαμβάνει τις παρακάτω δράσεις: 

 

- Εναλλακτική ενισχυτική διδασκαλία των μαθητών της Α΄ τάξης ΕΠΑ.Λ. στα μαθήματα «Νέα Ελληνικά» και 

«Μαθηματικά» 

 

- Στελέχωση των ΕΠΑ.Λ. με ψυχολόγους 

 

- Ενεργοποίηση του θεσμού του «Συμβούλου Καθηγητή» 

 

- Δημιουργία «Σχεδίων Δράσης», χρηματοδοτούμενων «project» 

 

- Εξοπλισμό των ΕΠΑ.Λ. με υποδομές τηλεδιάσκεψης 

 

- Δικτύωση των σχολείων μέσα από πλατφόρμες επικοινωνίας 

 

Δικαιούχος της Πράξης με αντικείμενο την υλοποίηση των Σχεδίων Δράσης ορίζεται το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών 

και Μουσείο Τεχνολογίας (ΚΔΕΜΤ) – «Νόησις» 
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Περιεχόμενο των Σχεδίων Δράσης  

 

Τα «Σχέδια Δράσης» έχουν ως σκοπό την ανάπτυξη της προσωπικότητας, της κοινωνικότητας, των δεξιοτήτων και 

των κλίσεων κάθε μαθητή. Μέσω των Σχεδίων, προάγεται η συνεργασία μεταξύ των καθηγητών και μαθητών και 

ενισχύονται οι δράσεις εξωστρέφειας του σχολείου, οι οποίες παράλληλα προσφέρουν στους μαθητές ευκαιρίες για 

να βιώσουν επιτυχίες και να αναπτύξουν την αυτοεκτίμηση τους. Οι μαθητές λοιπόν, με τη στήριξη των καθηγητών 

υλοποιούν ένα σχέδιο δράσης (projects), το οποίο μπορεί να περιλαμβάνει μία ή περισσότερες υποδράσεις. 

Συγκεκριμένα, οι υποδράσεις δύναται να εμπίπτουν, είτε στην ίδια θεματική περιοχή, είτε κάθε υποδράση να αφορά 

διαφορετική θεματική ενότητα. Κατά τη διάρκεια του έργου επιλέγουν σχεδιάζουν, ερευνούν, δημιουργούν, 

πειραματίζονται και επιλύουν προβλήματα.  

 

Βασικοί στόχοι είναι η ενίσχυση του σχολείου ως κοινότητα, η επαύξηση του κύρους του, η περαιτέρω σύνδεσή του 

με την τοπική κοινωνία, η ανασκευή προκαταλήψεων της κοινής γνώμης και η βελτίωση της ελκυστικότητας του 

ΕΠΑΛ, μέσα από τη θεσμική υποστήριξη της δημιουργικότητας, της καινοτομίας, και της κοινωνικής ευθύνης. Τα 

Σχέδια Δράσης είναι projects τύπου STEAM (Science, Technology, Engineering, Arts, Mathematics) αλλά ενδέχεται να 

αφορούν και κοινωνικά θέματα,  δράσεις ψυχαγωγίας και πολιτισμού στο πλαίσιο των οποίων δύναται να 

δημιουργηθεί αντίστοιχο εκπαιδευτικό υλικό. 

 

Μέσα από την καθοδήγηση του φορέα υλοποίησης (ΝΟΗΣΙΣ), θα δοθούν οι βασικές κατευθύνσεις προς τις σχολικές 

μονάδες προκειμένου να προετοιμάσουν, υποβάλουν και υλοποιήσουν επιτυχώς τις ιδέες τους. 

 

Λίγα Λόγια για το «Νόησις» 

 

Το «Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας «ΝΟΗΣΙΣ» είναι Φορέας Γενικής Κυβέρνησης και Νομικό 

Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου Μη Κερδοσκοπικού χαρακτήρα. Επίσης, αποτελεί εποπτευόμενο φορέα του Υπουργείου 

Ανάπτυξης και Επενδύσεων και έχει οριστεί ως δικαιούχος της Πράξης «Υποστήριξη και Διαχείριση των Σχεδίων 

Δράσης του έργου "Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑΛ"».  

 

Το ΚΔΕΜΤ απευθύνεται στο ευρύ κοινό και ειδικότερα σε σχολικές ομάδες, νέους που έχουν ενδιαφέρον για τις 

Φυσικές Επιστήμες και την Τεχνολογία, εκπαιδευτικούς, για επιμόρφωση και υποβοήθηση του έργου τους και 

γενικότερα σε κάθε ενδιαφερόμενο, για πληροφόρηση, επιμόρφωση και παροχή υπηρεσιών. Υποστηρίζει την Εθνική 

Στρατηγική έρευνας, τεχνολογικής ανάπτυξης και καινοτομίας και επιχειρεί να διευκολύνει την αποτελεσματική 

επικοινωνία και αλληλεπίδραση του χώρου της εκπαίδευσης, της έρευνας και της παραγωγής με το κοινό, χωρίς 

διακρίσεις και αποκλεισμούς.  
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1. Χρηματοδότηση Έργου 

 

Η χρηματοδότηση της Πράξης «Υποστήριξη και Διαχείριση των Σχεδίων Δράσης του έργου "Μια Νέα Αρχή στα 

ΕΠΑΛ"» γίνεται από το Ευρωπαϊκό Κοινοτικό Ταμείο (ΕΚΤ), στο πλαίσιο του Ε.Π. «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ 

ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 2014-2020» του ΕΣΠΑ 2014-2020. Το ποσό που ορίζεται για τη 

σχολική χρονιά 2021-2022 είναι 2430€ ανά ΕΠΑΛ. 

 

2. Επιλεξιμότητα Δαπανών 

Για την υλοποίηση της Πράξης «Υποστήριξη και Διαχείριση των Σχεδίων Δράσης του έργου "Μια Νέα Αρχή στα 

ΕΠΑΛ"» και προκειμένου η όλη διαχειριστική διαδικασία να είναι νόμιμη, εφίσταται η προσοχή στην τήρηση της 

ισχύουσας εθνικής και κοινοτικής νομοθεσίας που αφορά στη διαχείριση των έργων αυτών, καθώς και της ισχύουσας 

φορολογικής νομοθεσίας και ιδίως του νομότυπου των φορολογικών στοιχείων και παραστατικών. 

Οι δαπάνες θεωρούνται επιλέξιμες και χρηματοδοτούνται μόνο εφόσον: 

α) έχουν άμεση σχέση με το εγκεκριμένο φυσικό αντικείμενο που χρηματοδοτείται, δηλαδή όλες οι δαπάνες πρέπει 

να αντιστοιχούν σε συγκεκριμένες δραστηριότητες που περιλαμβάνονται στο εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο του Σχεδίου 

Δράσης. 

β) είναι απόλυτα διακριτές και σύμφωνες με τους κανόνες επιλεξιμότητας όπως ορίζεται στον κανονισμό (ΕΚ) 

1260/1999 του Συμβουλίου και τον κανονισμό (ΕΚ) 1685/2000 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 

γ) πραγματοποιούνται εντός του εγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος του Σχεδίου Δράσης. 

δ) έχουν προβλεφθεί στον προϋπολογισμό του Σχεδίου Δράσης. Υπέρβαση του συνολικού προϋπολογισθέντος και 

εγκεκριμένου ποσού δεν θεωρείται επιλέξιμη δαπάνη και κατά συνέπεια, δεν χρηματοδοτείται. 

ε) καλύπτονται από τα νόμιμα παραστατικά δαπανών και αποδεικτικά πληρωμών. 

στ) έχουν ακολουθηθεί οι διαδικασίες που προβλέπονται από το θεσμικό πλαίσιο διαχείρισης της Πράξης (εθνική και 

κοινοτική νομοθεσία). 

Οι δαπάνες που θα πραγματοποιηθούν για την υλοποίησή του Σχεδίου Δράσης είναι επιλέξιμες από την ημερομηνία 

έγκρισης του Σχεδίου από το ΝΟΗΣΙΣ και ύστερα από την επικοινωνία με την αρμόδια Σχολική Επιτροπή για 

διεκπεραίωση διαδικαστικών θεμάτων της τελευταίας. Η καταληκτική ημερομηνία πραγματοποίησης των δαπανών, 

η έκδοση των παραστατικών, καθώς και η ολοκλήρωση των δράσεων του προγράμματος ορίζεται η Παρασκευή 10 

Ιουνίου 2022. 

Η καταληκτική ημερομηνία πραγματοποίησης πληρωμών δαπανών από τις σχολικές επιτροπές ορίζεται η 

Παρασκευή 17 Ιουνίου 2022. 
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Επισημαίνεται ότι οι Υπεύθυνοι Έργων, όπως ορίζονται στα Τεχνικά Δελτία των Σχεδίων Δράσης, μπορούν να 

προχωρούν στις προβλεπόμενες από τον προϋπολογισμό της δράσης δαπάνες, τηρώντας όλες τις διαδικασίες που 

προβλέπονται στον «Οδηγό Διαχείρισης Έργου ''Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑΛ''». 

Ο Υπεύθυνος κάθε έργου καθίσταται αρμόδιος για την σύνταξη και υποβολή των Σχεδίων Δράσης και του 

προϋπολογισμού, με βάση τις οδηγίες από το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας «ΝΟΗΣΙΣ». 

Επιπρόσθετα, ο Υπεύθυνος Έργου είναι ο κατεξοχήν αρμόδιος για την επικοινωνία μεταξύ του ΝΟΗΣΙΣ και των ΕΠΑΛ.   

Σε κάθε περίπτωση, τη συνολική ευθύνη υλοποίησης του σχεδίου δράσης έχει ο Διευθυντής του ΕΠΑΛ. Για τον 

πρωτογενή οικονομικό έλεγχο υλοποίησης των Σχεδίων Δράσης αρμόδια είναι η αντίστοιχη Σχολική Επιτροπή. 

 

Επιλέξιμες Δαπάνες 

Η επιλεξιμότητα των δαπανών που αφορούν τα προτεινόμενα έργα των ΕΠΑΛ, θα πρέπει να γίνεται κάθε φορά 

λαμβάνοντας υπόψη τα οριζόμενα στις εκάστοτε ισχύουσες νομοθετικές και κανονιστικές πράξεις και ιδιαίτερα  στην  

Απόφαση  του  Υπουργού  Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού 110427/ΕΥΘΥ1020/ 20.10.2016 «Τροποποίηση και 

αντικατάσταση της υπ' αριθ. 81986/ΕΥΘΥ712/31.07.2015 (ΦΕΚ Β' 1822) υπουργικής απόφασης «Εθνικοί κανόνες 

επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014 - 2020 - Έλεγχοι νομιμότητας δημοσίων συμβάσεων 

συγχρηματοδοτούμενων πράξεων ΕΣΠΑ 2014-2020 από Αρχές Διαχείρισης και Ενδιάμεσους Φορείς - Διαδικασία 

ενστάσεων επί των αποτελεσμάτων αξιολόγησης πράξεων»» (ΦΕΚ 3521 /Β/01.11.2016) και «Σχέδια δράσης στο 

πλαίσιο της επέκτασης της Πράξης «Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑΛ-Υποστήριξη Σχολικών Μονάδων ΕΠΑΛ», με κωδ. ΟΠΣ 

5010706, του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2014-2020 και 

χρηματοδότηση των ΕΠΑ.Λ. μέσω των σχολικών επιτροπών» (ΦΕΚ 5883/τ. Β΄/31.12.2018). 

 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΔΑΠΑΝΗΣ 
ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

Α. Αγορές 

Εξοπλισμού 

και Πρώτες 

Ύλες 

 

 

 Επιστημονικά όργανα 

 Εργαλεία και συσκευές 

 Πρώτες ύλες 

 Λοιπός μικρό-εξοπλισμός 

 Λογισμικό 

Β. Έντυπα 

και 

  α) Περιλαμβάνει αναλώσιμα για ιδία χρήση. 

 Έντυπο υλικό  (χαρτιά, τετράδια, κλπ.) 

 Γραφική ύλη 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΔΑΠΑΝΗΣ 
ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

γραφική 

ύλη 

 Αναλώσιμα υλικά φωτοτυπικών μηχανημάτων 

 Έντυπο και ηλεκτρονικό εκπαιδευτικό υλικό κ.α. 

Γ. Αμοιβές 

τρίτων για 

παροχή 

υπηρεσιών 

 

 

 

 Δημιουργία μακέτας ( φυλλάδια, logo, banner) 

 Παραγωγή έντυπου και ηλεκτρονικού εκπαιδευτικού υλικού 

 Διοργάνωση ημερίδας/σεμιναρίου 

 Εκπαίδευση  κ.α. 

Δ. Έξοδα 

μεταφορών 

α) Έξοδα μεταφοράς εκπαιδευτικών/μαθητών με μεταφορικά μέσα τρίτων (μισθωμένο 

λεωφορείο) π.χ. σε χώρους επίδειξης δραστηριοτήτων. Σε οποιαδήποτε περίπτωση επιλέγεται 

το μέσο με το χαμηλότερο κόστος π.χ. γραμμή λεωφορείου όπου υπάρχει συγκοινωνία. Σε 

περίπτωση χρήσης ιδιωτικού μέσου η αποζημίωση υπολογίζεται βάσει της χιλιομετρικής 

απόστασης (χιλιομετρική αποζημίωση 0,15€ ανά χιλιόμετρο) https://kmd.ggde.gr/  

β) Έξοδα μεταφοράς υλικών αγαθών αγορών  με μεταφορικά μέσα τρίτων (φορτωτική) 

γ) Έξοδα φιλοξενίας (μετακίνησης και διαμονής) μόνο για ειδικούς εμπειρογνώμονες που 

συμμετέχουν σε ενέργειες για την υλοποίηση της πράξης, εφόσον προβλέπονται στο 

εγκεκριμένο Σχέδιο Δράσης αφού προηγηθεί συνεννόηση με τον φορέα 

Ε. Έξοδα 

προβολής 

και 

διαφήμισης 

 

 

 

α) Περιλαμβάνει υλικό προς διανομή και προώθηση 

 Αναπαραγωγή διαφημιστικού υλικού (εκτύπωση ενημερωτικών φυλλαδίων, αφισών, 

προσκλήσεων, Banner, CD-ROM) 

 Διαφημιστικά είδη προς διανομή (π.χ. στυλό, κούπες κλπ.)  

 Διοργάνωση ημερίδας με ιδία μέσα κ.α. 

 β) Έξοδα εκδηλώσεων, υποδοχής, φιλοξενίας  (π.χ. σίτιση) 

 

ΣΤ. Έξοδα 

Διαχείρισης 

 Τραπεζικές προμήθειες 

 Ταχυδρομικά έξοδα 

 Αμοιβή εξωτερικού λογιστή 

 

 



 10

3.Α. Αγορές Εξοπλισμού 
 

 Η καθαρή αξία ενός διακριτού εξοπλισμού, συμπεριλαμβανομένων των επιπρόσθετων επιβαρύνσεων για την 

απόκτηση του (π.χ. έξοδα αποστολής, μεταφοράς, συναρμολόγησης, κοκ), θα πρέπει να είναι μικρότερη των 

1500€ (αξία άνευ ΦΠΑ). 

 Ο εξοπλισμός θα πρέπει να αιτιολογείται ως απολύτως απαραίτητος για την υλοποίηση της πράξης στο Τεχνικό 

Δελτίο και να χρησιμοποιείται αποκλειστικά για την πράξη καθ’ όλη τη διάρκεια υλοποίησής της (βλ. σελ:12 Μη 

επιλέξιμες δαπάνες). 

 Οι δαπάνες για αγορά μεταχειρισμένου εξοπλισμού είναι επιλέξιμες εφόσον α) Ο εξοπλισμός δεν έχει 

χρηματοδοτηθεί από άλλο εθνικό ή  Ευρωπαϊκό πρόγραμμα τα τελευταία 10 έτη, γεγονός που επιβεβαιώνεται 

από Υπεύθυνη Δήλωση του προμηθευτή β) η τιμή του μεταχειρισμένου εξοπλισμού να είναι κατώτερη από την 

αξία του αντίστοιχου καινούργιου και γ) Ο προμηθευτής παρέχει εγγύηση διάρκειας τουλάχιστον 6 μηνών. 

 

3.Β. Έντυπα και γραφική ύλη 
 

Συνίσταται για την αγορά αναλωσίμων και γραφικής ύλης να εκδίδονται συγκεντρωτικά τιμολόγια.  

 

3.Γ. Αμοιβές τρίτων για παροχή υπηρεσιών 

 

Μπορεί να αφορά: 

 Αμοιβές υπόχρεων απεικόνισης συναλλαγών υποκείμενες σε φόρο εισοδήματος: Εκδίδουν Τιμολόγιο 

(Παροχής Υπηρεσιών - Τ.Π.Υ.) 

 Αμοιβές μη υπόχρεων απεικόνισης συναλλαγών με την έκδοση απόδειξης είσπραξης στην οποία 

περιγράφεται αναλυτικά η υπηρεσία που παρείχαν και μόνο όταν η απόδειξη συνοδεύεται με το επίσημο 

καταστατικό λειτουργίας τους και το ΦΕΚ που ορίζει την απαλλαγή υποχρέωσης φορολογικής απεικόνισης 

συναλλαγών.  

 

3.Δ. Έξοδα μεταφορών 

 

Σε κάθε περίπτωση επιλέγεται το οικονομικότερο μέσο μεταφοράς. Τα τιμολόγια για τη μίσθωση λεωφορείου θα 

εκδίδονται την ημέρα μετακίνησης, δεδομένου ότι δεν είναι πλέον υποχρεωτική η έκδοση δελτίου κίνησης. Τα 

τιμολόγια να αναγράφουν τον αριθμό των μαθητών και το δρομολόγιο το οποίο τιμολογείται.  

 Σε περίπτωση εξαιρετικά έκτακτης ανάγκης χρήσης ιδιωτικού μέσου, δικαιολογείται αποζημίωση για αγορά 

καυσίμου βάσει χιλιομετρικής απόστασης (χιλιομετρική αποζημίωση 0,15€ ανά χιλιόμετρο) όπως αυτή 
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υπολογίζεται μέσω της εφαρμογής του υπουργείου υποδομών και μεταφορών στο σύνδεσμο  

https://kmd.ggde.gr/ και κρίνεται απαραίτητη η προσκόμιση αποκομμάτων των διοδίων. 

 Σε περίπτωση εξαιρετικά έκτακτης ανάγκης χρήσης ταξί απαιτείται εμπεριστατωμένη αιτιολόγηση για την 

αδυναμία χρήσης οικονομικότερου μέσου μαζικής μεταφοράς. Απαραίτητη θεωρείται η απόδειξη 

ταξίμετρου.   

 

3.Ε. Έξοδα προβολής και διαφήμισης 
 

Η πραγματοποίηση δαπανών για την προβολή και διαφήμιση του Σχεδίου Δράσης του σχολείου και του 

Προγράμματος γενικότερα είναι απαραίτητη προϋπόθεσή για την έγκριση της πρότασης.  Δείγμα του υλικού πρέπει 

να αποστέλλεται στο ΝΟΗΣΙΣ ηλεκτρονικά, πριν την αναπαραγωγή, προκειμένου να γίνει ο έλεγχος για την τήρηση 

των κανόνων δημοσιότητας (https://mnae.noesis.edu.gr/kanones-dimosiotitas/). Το ίδιο απαιτείται και όπου 

υπάρχει δημοσίευση στα ΜΜΕ. 

 

3.ΣΤ. Έξοδα διαχείρισης 

 

Ως έξοδα διαχείρισης μπορούν να συμπεριληφθούν:  

 πρόβλεψη για προμήθειες τραπεζών (έξοδα μεταφοράς ποσού/εμβάσματος/ανοίγματος τραπεζικού 

λογαριασμού κ.α.). Η πρόβλεψη αυτή είναι υποχρεωτικό να ληφθεί υπόψη και κατά τη συμπλήρωση του 

Προϋπολογισμού.   

 ταχυδρομικά έξοδα (για αποστολή απαραίτητων εγγράφων/παραδοτέων προς το Νόησις)  

 αμοιβή εξωτερικού λογιστή/υπαλλήλου οικονομικής διαχείρισης Σχεδίου Δράσης έως το ποσό των 100€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). Η σχολική επιτροπή σε συνεννόηση με το ΕΠΑ.Λ. δύναται να 

απασχολήσει εξωτερικό λογιστή για την οικονομική διαχείριση του προγράμματος με αμοιβή το μέγιστο 

100,00€ ανά Σχέδιο Δράσης. Σε κάθε περίπτωση πρέπει να προηγείται συνεννόηση μεταξύ Υπεύθυνου 

έργου και αρμόδιας σχολικής επιτροπής. Ο Υπεύθυνος Έργου οφείλει να συμπληρώνει τη δαπάνη στην 

ειδική κατηγορία του Προϋπολογισμού, ώστε να είναι ενήμερος ο Φορέας και να προβαίνει στις 

απαραίτητες ενέργειες. Σε αυτή την περίπτωση μπορεί να απασχοληθεί και να αμειφθεί εξωτερικός 

λογιστής (επιτηδευματίας) και όχι υπάλληλος του Δήμου. 

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά είναι τα εξής:  

o Σύμβαση Έργου με τον εξωτερικό λογιστή, στην οποία περιγράφεται ακριβώς το αντικείμενο 

ενασχόλησης, τα παραδοτέα, ο χρονικός ορίζοντας υλοποίησης του αντικειμένου και η αμοιβή 

για τις παρεχόμενες υπηρεσίες.  

o Αποδεικτικά πληρωμής αμοιβής/ών και εγγραφές στα λογιστικά βιβλία της Σχολικής Επιτροπής.  
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o Βεβαίωση Παραλαβής του έργου από τη Σχολική Επιτροπή στην αντίστοιχη περίοδο, σύμφωνα 

με τη Σύμβαση και τα παραδοτέα. 

o Τελική έκθεση για το παραχθέν έργο σε αντιστοιχία με τα πακέτα εργασίας / επιμέρους 

παραδοτέα του έργου.  

Διευκρινίσεις :  

o Ο εξωτερικός λογιστής μπορεί να εκδώσει τιμολόγιο στο τέλος του Σχεδίου Δράσης ή να 

τιμολογεί τμηματικά σε αντιστοιχία με την ολοκλήρωση των παραδοτέων. 

o Παραδοτέα του εξωτερικού λογιστή νοούνται: ο έλεγχος των τιμολογίων βάσει της κείμενης 

νομοθεσίας, των κανόνων που ορίζονται από το πρόγραμμα (κωδικός έργου,  

σφραγίδα/υπογραφή διευθυντή, αναγραφή ονόματος ΕΠΑΛ) και βάσει του εγκριθέντος 

Προϋπολογισμού, η καταχώριση των παραστατικών στα επίσημα βιβλία της Σχολικής Επιτροπής, 

η έγκαιρη (εντός 15 ημερών) αποπληρωμή τους αμιγώς διατραπεζικά από τον τραπεζικό 

λογαριασμό που έχει ανοιχθεί μόνο για τις ανάγκες του προγράμματος, η αποστολή των 

απαραίτητων μηνιαίων οικονομικών αναφορών στο Νόησις (τιμολόγια, αποδεικτικά πληρωμής, 

κίνηση τραπεζικού λογαριασμού, βιβλίο εσόδων – εξόδων, αναλυτική κατάσταση δαπανών) 

ώστε να μην κωλύεται η ροή χρηματοδότησης προς το ΕΠΑ.Λ..  

 

4. Αποδεικτικά Πραγματοποίησης Δαπανών 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΔΑΠΑΝΗΣ 
ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ 

1.Αμοιβές τρίτων 

για παροχή 

υπηρεσιών 

 

 Τιμολόγια  

 Απλοποιημένο τιμολόγιο 

 Αποδείξεις λιανικής πώλησης εφόσον δεν ξεπερνούν τα 100 ευρώ και μόνο εξαιτίας 

μη υποχρέωσης έκδοσης τιμολογίου 

 Σε περίπτωση ΜΚΟ και μόνον εφόσον υπάρχει εξαίρεση έκδοσης φορολογικών 

στοιχείων βάσει νομοθεσίας ή καταστατικού (τα οποία προσκομίζονται), τότε 

εκδίδεται απόδειξη είσπραξης 

 Εισιτήρια θεαμάτων ή μέσων μαζικής μεταφοράς, μόνο εφόσον υπάρχει αδυναμία 

έκδοσης τιμολογίου (προσκομίζεται το σύνολο των εισιτηρίων και όχι μέρος αυτών) 

 Σε περίπτωση μεταχειρισμένου εξοπλισμού, τουλάχιστον εξάμηνη εγγύηση και 

υπεύθυνη δήλωση προμηθευτή για μη χρηματοδότηση του μεταχειρισμένου 

εξοπλισμού από άλλο πρόγραμμα 

2.Έξοδα 

μεταφορών 

3.Έξοδα προβολής 

και διαφήμισης 

 

4.Έντυπα και 

γραφική ύλη 

5.Αγορές 

Εξοπλισμού 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΔΑΠΑΝΗΣ 
ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ 

 

 

 Για τα έξοδα διαχείρισης: 

o Ταχυδρομικά έξοδα: τιμολόγιο και αντίγραφο voucher 

o Αμοιβή λογιστή: όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά βάσει ΥΠΑΣΥΔ 81986, 

110427, 137675 και Εγχειρίδιο Διαδικασιών ΕΣΠΑ 2014-2020 

6.Έξοδα 

Διαχείρισης 

Κάθε τιμολόγιο για να είναι έγκυρο θα πρέπει να συγκεντρώνει τα εξής απαραίτητα στοιχεία: 

 Κωδικό Έργου MIS 5011051 

 Στοιχεία Σχολικής Επιτροπής 

 Όνομα Σχολείου 

 Σφραγίδα και υπογραφή Διευθυντή 

Η ημερομηνία έκδοσης του τιμολογίου θα πρέπει να είναι εντός του χρονοδιαγράμματος υλοποίησης του Έργου, 

προκειμένου να είναι επιλέξιμο. Σε καμία περίπτωση δεν θα πρέπει να πραγματοποιηθεί προπληρωμή, διότι 

υπάρχει κίνδυνος η δαπάνη να χαρακτηριστεί μη επιλέξιμη. Η αποπληρωμή της δαπάνης θα πρέπει να 

πραγματοποιείται την ημέρα έκδοσης του τιμολογίου ή εντός 15 ημερών αποκλειστικά διατραπεζικά και μόνο 

μέσω του τραπεζικού λογαριασμού που εξυπηρετεί το Πρόγραμμα.  

Παραδείγματα τιμολογίων μπορείτε να δείτε στον σύνδεσμο https://mnae.noesis.edu.gr/invoice-examples/  

 

5. Αποδεικτικά Πληρωμής Δαπανών 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ 

 1.Μηχανογραφημένα τιμολόγια  Αποδεικτικό μεταφοράς ποσού 

 Αποδεικτικό εμβάσματος 

 Αποδεικτικό πληρωμής όπου φαίνεται ο προμηθευτής στον οποίο έγινε 

η πληρωμή 

     Ευκρινής τρόπος πληρωμής: επί πιστώσει, διατραπεζικά 

 

 2.Χειρόγραφα τιμολόγια 

 3.Αποδείξεις λιανικής (κάτω των  

100€) /Εισιτήρια 

 4.Τραπεζικές προμήθειες 

 Τραπεζικές προμήθειες: αποδεικτικό μεταφοράς ποσού/ εισερχόμενου- 

εξερχόμενου εμβάσματος, αποδεικτικό πληρωμής ανοίγματος 

τραπεζικού λογαριασμού 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ 

5.Παρακρατήσεις φόρου / 

κρατήσεις ΑΕΠΠ-ΕΑΑΔΗΣΥ 

 Αναλυτική κατάσταση τιμολογίων από την οποία προκύπτουν οι 

κρατήσεις. 

 Βεβαίωση απόδοσης φόρου 

 Ταυτότητα οφειλής  

 

 Κάθε παραστατικό πρέπει να ταυτίζεται με το ποσό πληρωμής και να μην υπόκειται σε στρογγυλοποίηση.  

 Σε κάθε αποδεικτικό πληρωμής πρέπει απαραίτητα να φαίνεται ο αριθμός τιμολογίου. 

 Κάθε παραστατικό πρέπει να συνοδεύεται από το ισόποσο αποδεικτικό πληρωμής. 

 Σε περίπτωση τραπεζικών εξόδων απαραίτητη είναι η προσκόμιση του αποδεικτικού μεταφοράς 

ποσού/πληρωμής  ή εισερχόμενου εμβάσματος ώστε να επέχει θέση τιμολογίου. 

 

Τα τιμολόγια και τα αποδεικτικά πληρωμών θα πρέπει να αναρτώνται ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα μας 

https://mnae.noesis.edu.gr/ από τον Υπεύθυνο Έργου αμέσως μετά την αποπληρωμή τους, ώστε να είναι ενήμερος 

ο Φορέας και να μπορεί εγκαίρως να πραγματοποιεί τις απαραίτητες διαδικασίες για τη χρηματοδότηση.  Τιμολόγιο 

το οποίο δεν συνοδεύεται από τα απαραίτητο αποδεικτικό πληρωμής του χαρακτηρίζεται μη επιλέξιμο. Μπορείτε να 

παρακολουθήσετε σχετικό βίντεο που θα σας βοηθήσει στην ανάρτηση των σχετικών εγγράφων στον παρακάτω 

σύνδεσμο https://mnae.noesis.edu.gr/wp-content/uploads/2021/03/video-ypovolis-timologiou.mp4 

 
 

6. Μη Επιλέξιμες Δαπάνες 

 

Δεν αποτελούν επιλέξιμες δαπάνες: 

 Η αγορά υποδομών, γης και ακινήτων.  

 Εξοπλισμός του οποίου η καθαρή αξία, συμπεριλαμβανομένων των επιπρόσθετων επιβαρύνσεων για την 

απόκτηση του (π.χ. έξοδα αποστολής, μεταφοράς, συναρμολόγησης, κοκ), είναι μεγαλύτερη των 1500€ (αξία 

άνευ ΦΠΑ). 

 Οι δαπάνες που δεν είναι άμεσα και άρρηκτα συναφείς με το εγκεκριμένο Σχέδιο Δράσης. 

 Οι δαπάνες αγοράς εξοπλισμού οι οποίες μπορούν να αντικατασταθούν με ενοικίαση του εκάστοτε εξοπλισμού 

σε χαμηλότερο κόστος. Εξαίρεση αποτελούν οι εξοπλισμοί που χρήζουν ιδιαίτερης υγειονομικής προσοχής π.χ. 

θεατρικές στολές, γυαλιά εικονικής πραγματικότητας, μικρόφωνα, ακουστικά κλπ.  

 Οι δαπάνες από τις οποίες μπορεί να προκύψει κέρδος, ήτοι δαπάνες διαφήμισης, διανομής και προώθησης 

προϊόντων και εμπορικών δραστηριοτήτων. 

 Οι δαπάνες ψυχαγωγικών και άλλων δραστηριοτήτων που δεν έχουν άμεση σχέση με το εγκεκριμένο Σχέδιο 

Δράσης. 



 15

 Οι δαπάνες οι οποίες δεν ανταποκρίνονται στο εύλογο κόστος απόκτησης τους.  

 Οι δαπάνες οι οποίες καλύπτονται από άλλο πυλώνα του συγκεκριμένου προγράμματος για εξοπλισμούς 

τηλεδιασκέψεων (π.χ. διαδραστικούς βιντεο-προβολείς, φορητούς Η/Υ, πίνακες προβολής, εκτυπωτές 

(https://tinyurl.com/y23odvn5/ ). 

 Οι δαπάνες οι οποίες υπερβαίνουν τον εγκεκριμένο συνολικό προϋπολογισμό του Σχεδίου Δράσης. Στην 

περίπτωση που υπάρξει υπέρβαση του προϋπολογισμού ακόμα και αμελητέα (0,01€), τότε το τελευταίο 

χρονικά τιμολόγιο που εκδόθηκε καθίσταται μη επιλέξιμο και το αντίτιμο του πρέπει να επιστραφεί στο 

Νόησις ως αδιάθετο υπόλοιπο. Σε περίπτωση που η υπέρβαση του προϋπολογισμού ξεπερνάει σε ποσό το 

τελευταίο τιμολόγιο τότε κρίνεται μη επιλέξιμο κάθε προηγούμενο τιμολόγιο έως ότου καλυφθεί πλήρως το 

ποσό της υπέρβασης. 

 Δαπάνες που έχρηζαν τροποποίηση και δεν έχουν συμπεριληφθεί σε αιτήματα τροποποιήσεων και/ή δεν έχουν 

εγκριθεί από το ΝΟΗΣΙΣ. 

 

7. Τροποποίηση Προϋπολογισμού  

 
Τροποποίηση προϋπολογισμού (μετά την τελική έγκριση) μπορεί να πραγματοποιηθεί έπειτα από σχετικό αίτημα, 

μόνο όταν αλλάζει το αντικείμενο της υποδράσης ή προστεθεί δαπάνη που δεν σχετίζεται με άλλη δηλωθείσα δαπάνη 

στον αρχικό προϋπολογισμό.  

 

Αίτημα Τροποποίησης  

Ο Υπεύθυνος Έργου αποστέλλει απαραιτήτως αίτημα στην ηλεκτρονική διεύθυνση mnae@noesis.edu.gr, 

σημειώνοντας εν συντομία τις δαπάνες τις οποίες θέλει να τροποποιήσει και το λόγο ο οποίος υπαγορεύει την αλλαγή 

αυτή. Στη συνέχεια, το αίτημα αξιολογείται και εφόσον εγκριθεί, μπορούν να πραγματοποιηθούν οι αλλαγές. 

Προσοχή! Επιτρέπεται μόνο ένα αίτημα τροποποίησης με επισυναπτόμενο τον τροποποιημένο προϋπολογισμό, το 

αργότερο έως και την Δευτέρα 16 Μαϊου 2022. 

 

Ενδεικτικές περιπτώσεις που χρήζουν τροποποίησης:  

ΑΙΤΙΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 

Αλλαγή στο κόστος 
δαπανών. Στην 
περίπτωση που 

αυξομειώνονται οι 
τιμές των ειδών ή 

υπηρεσιών που είχαν 
προβλεφθεί και 

εγκριθεί και δεδομένου 
ότι δεν αλλάζουν τα 

παραδοτέα του Σχεδίου 
Δράσης, ούτε τα είδη κι 

οι υπηρεσίες το 

Αμετάβλητα Όχι Έχει δηλωθεί στον Προϋπολογισμό 
αγορά ενός 3d εκτυπωτή 300€ βάσει 
έρευνας αγοράς τον Οκτώβριο. Τον 

Φεβρουάριο δίνεται έκπτωση 20% από 
τον προμηθευτή. Τελικά προκύπτει 
διαφορά 60€, τα οποία μπορούν να 
διατεθούν για την αγορά παραπάνω 

τόνερ ή γραφικής ύλης, εφόσον τα είδη 
είχαν συμπεριληφθεί στον αρχικό 

Προϋπολογισμό.  
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Προϋπολογισμού, 
δύναται οι υπεύθυνοι 
υλοποίησης του έργου 
να προσθαφαιρέσουν 
τις τιμές των ειδών / 

υπηρεσιών που έχουν 
ήδη δηλωθεί. 
Απαραίτητη 

Δωρεάν παραχώρηση 
ειδών ή υπηρεσίας ή 

μείωση τιμών ή 
ματαίωση 

δραστηριότητας. Στην 
ανωτέρω περίπτωση, 

θα δημιουργηθεί 
πλεόνασμα λόγω 
απαλοιφής των 
κατηγοριών που 
παραχωρήθηκαν 

δωρεάν ή για τις οποίες 
μειώθηκε το κόστος. Το 

ποσό αναδιανέμεται  
στις υπόλοιπες 
κατηγορίες του 
εγκεκριμένου 

Προϋπολογισμού χωρίς 
προσθήκη καινούριου 
είδους ή υπηρεσίας. 

Αμετάβλητα Όχι  Προϋπολογίσθηκε δαπάνη για 
εκπαιδευτική εκδρομή προκειμένου να 

ενημερωθούν οι μαθητές για τη 
διαδικασία οινοποιίας και να παράγουν 
το δικό τους κρασί. Λόγω ανωτέρας βίας 
η εκδρομή ματαιώθηκε, αλλά οι μαθητές 
ολοκλήρωσαν τη δράση οινοποιίας, όπως 
είχαν δηλώσει. Το κόστος της εκδρομής 
είχε προϋπολογισθεί και εγκριθεί στα 
150€, ποσό το οποίο τελικά διατέθηκε 
στην αγορά 50 παραπάνω φιαλών. Η 

δαπάνη των φιαλών είχε ήδη 
προβλεφθεί στον αρχικό 

Προϋπολογισμό, αλλά για μικρότερο 
αριθμό φιαλών.  

Δωρεάν παραχώρηση 
ειδών ή υπηρεσίας ή 

μείωση τιμών ή 
ματαίωση 

δραστηριότητας. Στην 
ανωτέρω περίπτωση, 

θα δημιουργηθεί 
πλεόνασμα λόγω 
απαλοιφής των 
κατηγοριών που 
παραχωρήθηκαν 

δωρεάν ή για τις οποίες 
μειώθηκε το κόστος. Το 

ποσό διατίθεται στις 
υπόλοιπες κατηγορίες 

του εγκεκριμένου 
Προϋπολογισμού με 

προσθήκη καινούριου 
είδους ή υπηρεσίας. 

Αμετάβλητα Ναι  Στο ανωτέρω παράδειγμα, οι καθηγητές 
έκριναν σκόπιμο αντί για είδη 

εμφιάλωσης να διεξάγουν μία εμβόλιμη 
εκδήλωση οινογνωσίας, την οποία δεν 

είχαν προβλέψει στον αρχικό τους 
προϋπολογισμό / τεχνικό δελτίο, 
προκειμένου να προβάλουν της 

Υποδράση τους και το Πρόγραμμα 
γενικότερα. Σε αυτήν την περίπτωση δεν 

μεταβάλλεται η Υποδράση, αλλά 
εμπλουτίζεται. Οι καθηγητές για να 
προχωρήσουν στην υλοποίηση της 

εκδήλωσης χρειάζονται ένα μικρόφωνο, 
δύο ηχεία, αναλώσιμα (ποτήρια, πιάτα), 

καθώς και ατομικά εδέσματα για το 
κοινό. Μόλις αποφασιστούν οι 

προσθήκες στον Προϋπολογισμό και με 
δεδομένο ότι αφαιρέθηκε η δαπάνη 

μεταφοράς, ο Υπεύθυνος Έργου αιτείται 
τροποποίηση του προϋπολογισμού στο 

Φορέα. 
Λόγω αστάθμητων 
παραγόντων (π.χ. 

κακοκαιρία κλπ), δεν 
υλοποιείται μέρος των 
Υποδράσεων, γεγονός 

που προκαλεί 
μεταβολή στο Τεχνικό 

Μεταβάλλονται Ναι Συνεχίζοντας το αρχικό παράδειγμα και 
εξαιτίας κακοκαιρίας ματαιώνεται η 

εκδρομή, ο Υπεύθυνος Έργου, 
συναποφασίζει με την ομάδα μαθητών 

να κάνουν μία διαφορετική δράση 
δεδομένου ότι πλησιάζει η Καθαρά 

Δευτέρα. Την κατασκευή χαρταετών με 
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Δελτίο, τα παραδοτέα 
και στον 

Προϋπολογισμό του 
Σχεδίου Δράσης. 

τα λογότυπα του προγράμματος, 
προκειμένου να τους διαθέσουν στους 

συμμαθητές και τους κατοίκους της 
τοπικής κοινωνίας με σκοπό την προβολή 
του σχολείου και του Προγράμματος. Ο 

Υπεύθυνος Έργου αιτείται τροποποίησης 
του Προϋπολογισμού και του Τεχνικού 
Δελτίου στο Φορέα. Προσθέτει, δε, νέα 

παραδοτέα, τους χαρταετούς. Στον 
Προϋπολογισμό προστίθενται 

αναλώσιμα, χαρτικά, χρώματα, καθώς 
και υπηρεσίες εκτύπωσης των 

λογότυπων του προγράμματος. 
Αλλαγή του Σχεδίου 

Δράσης. Γενικευμένες 
αλλαγές στο φυσικό 

αντικείμενο των 
Υποδράσεων των 
σχολείων γίνονται 

δεκτές από τον φορέα 
μόνο σε εξαιρετικές 
περιπτώσεις για τις 
οποίες συντρέχει 

σοβαρός λόγος (π.χ. 
φυσικές καταστροφές, 

πανδημία κλπ). 

Μεταβάλλονται Ναι Οι υπεύθυνοι των Υποδράσεων, λόγω 
άδειας ειδικού σκοπού, δεν  δύναται να 
ασχοληθούν με την υλοποίηση τους. Η 
διαχείριση του Σχεδίου Δράσης δίνεται 

σε άλλους συναδέλφους, οι οποίοι είναι  
διαφορετικών ειδικοτήτων. Ο Υπεύθυνος 
Έργου αιτείται τροποποίησης στο Φορέα 

τουλάχιστον 2 μήνες πριν τη λήξη του 
προγράμματος και εξηγεί αναλυτικά τους 
λόγους που οδηγούν στις μεταβολές. Ο 

Φορέας διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει 
οποιοδήποτε αποδεικτικό πιστοποιεί 

τους ανωτέρω λόγους. 
 

Σε περίπτωση αβεβαιότητας για την αναγκαιότητα ή όχι τροποποίησης, κρίνεται απαραίτητη η γραπτή επικοινωνία 

με το Νόησις. 

 

8. Τρόπος Χρηματοδότησης  

Ο φορέας διαχείρισης πραγματοποιεί εμβάσματα προς τον ειδικό (διακριτό) τραπεζικό λογαριασμό της σχολικής 

επιτροπής, ίσο με τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό ανά σχέδιο δράσης.  

Το ΙΔΡΥΜΑ δύναται, ανάλογα με την ροή χρηματοδότησης από το ΕΠΑΝΑΔ ΕΔΒΜ, να χρηματοδοτήσει το σχέδιο 

δράσης ως εξής:  

α) Μόλις ολοκληρώνεται η διαδικασία υπογραφής του Συμφωνητικού με τη Σχολική Επιτροπή καταβάλλεται η Α’ 

Δόση της χρηματοδότησης μέχρι του ποσοστού 40% του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Σχεδίου Δράσης και με 

ανώτατο όριο το ποσό των 1.000 Ευρώ.  

β) Στη συνέχεια, προκειμένου να καταβληθεί η Β’ Δόση της χρηματοδότησης, ίση με το επόμενο 40% του 

προϋπολογισμού, απαιτούνται τα εξής:  

 Πιστοποίηση πληρωμών των δαπανών της προκαταβολής (ηλεκτρονική αποστολή αποκομμάτων   τραπεζικών 

συναλλαγών), ενέργεια που αφορά υποχρέωση της Σχολικής Επιτροπής.  
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 Ανάρτηση Τιμολογίων, Μηνιαίων Αναφορών και Παραδοτέων, ώστε να διαπιστώνεται η απορρόφηση των 

χρημάτων της Α’ Δόσης, αλλά παράλληλα να επιβεβαιώνεται και η εξέλιξη του φυσικού αντικειμένου του 

Σχεδίου Δράσης, ενέργεια που αφορά τη σχολική μονάδα και τον Υπεύθυνο του Έργου.  

 Αποστολή αιτιολογημένου αιτήματος καταβολής Β’ Δόσης από το ΕΠΑΛ μέσω mail στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση mnae@noesis.edu.gr. 

γ) Το υπόλοιπο εξοφλητικό ποσό του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του «Σχεδίου Δράσης» που αντιστοιχεί στη Γ’ 

Δόση καταβάλλεται σύμφωνα με τις ίδιες, ανωτέρω, προϋποθέσεις που ισχύουν για την απορρόφηση της Β’ Δόσης.   

 

Αίτημα Λήψης Δόσης 

Μετά την λήψη της Α΄ δόσης χρηματοδότησης, για κάθε επόμενη δόση θα πρέπει ο Υπεύθυνος Έργου να αποστέλλει 

ηλεκτρονικό μήνυμα στο Φορέα στο οποίο θα αναφέρει ότι έχει αναρτήσει όλα τα απαραίτητα τιμολόγια και 

αποδεικτικά πληρωμών που επιβεβαιώνουν την απορρόφηση της προηγούμενης δόσης κατά 80% καθώς και όλα τα 

απαραίτητα Παραδοτέα και Μηνιαίες Αναφορές. Το αίτημα αξιολογείται και εφόσον τηρούνται όλες οι 

προηγούμενες προϋποθέσεις  εγκρίνεται. Ο Φορέας διατηρεί το δικαίωμα να μην προχωρήσει τη χρηματοδότηση 

του ΕΠΑΛ, εφόσον δεν εκπληρωθούν οι υποχρεώσεις φυσικού και οικονομικού αντικειμένου με βάση τα όσα 

αναφέρονται στην προηγούμενη παράγραφο.   

Προσοχή! Το τελευταίο αίτημα χρηματοδότησης που θα αφορά την εξόφληση, για να είναι εφικτό να ικανοποιηθεί, 

θα πρέπει να αποσταλεί το αργότερο έως και τη Δευτέρα 16 Μαΐου 2022.  

 

9. Γενικές Επισημάνσεις για τις δαπάνες 

 
 Για τα τιμολόγια που είναι ξενόγλωσσα (εκτός αγγλικής), ενδέχεται οι δικαιούχοι να κληθούν να τα υποβάλουν 

μεταφρασμένα στην ελληνική γλώσσα, προκειμένου να καταστεί δυνατή η πιστοποίηση της επιλεξιμότητας 

τους.  Παραδείγματα τιμολογίων μπορείτε να δείτε στον σύνδεσμο https://mnae.noesis.edu.gr/invoice-

examples/. Για κάθε ενδοκοινοτική συναλλαγή μαζί με το νόμιμο παραστατικό θα πρέπει να υποβάλλεται σε 

έντυπη μορφή η εγκυρότητα του ΑΦΜ/ΦΠΑ όπως προκύπτει από τη σελίδα 

http://ec.europa.eu/taxation_customs/vies/?locale=el για τον προμηθευτή και τον αγοραστή του είδους. Για 

αγορές από τρίτες χώρες, το τιμολόγιο θα πρέπει να συνοδεύεται από επίσημη εκτύπωση της Ευρωπαϊκής 

Κεντρικής Τράπεζας, στην οποία θα φαίνεται η τρέχουσα συναλλαγματική ισοτιμία για την αντίστοιχη μέρα 

τιμολόγησης. Για να δείτε την τρέχουσα συναλλαγματική ισοτιμία μπορείτε να επισκεφτείτε το παρακάτω link: 

https://www.ecb.europa.eu/stats/policy_and_exchange_rates/euro_reference_exchange_rates/html/index.en.

html. Σε κάθε περίπτωση προτού αγοραστεί κάτι από το εξωτερικό (εντός ή εκτός ΕΕ) κρίνεται απαραίτητο να 

προηγηθεί συνεννόηση με το Νόησις και έγκριση από την αρμόδια Σχολική Επιτροπή για τη σωστή φορολογική 

αντιμετώπιση της δαπάνης. 
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 Για τον έλεγχο των τιμών, οι αρμόδιες Σχολικές Επιτροπές και ο ανάδοχος του έργου, μπορούν να ελέγχουν τα 

στοιχεία αξίας των μηχανημάτων, του εξοπλισμού ή της παροχής υπηρεσίας και να ζητήσουν από το δικαιούχο, 

τον προμηθευτή και τρίτους πρόσθετα κατά την κρίση τους στοιχεία και πληροφορίες για την εξακρίβωση της 

αξίας και για τον έλεγχο των τιμών αυτών.  

 

 Όλες οι δαπάνες θα εξετάζονται για την επιλεξιμότητα τους, το εύλογο του κόστους, καθώς και για τη 

σκοπιμότητά τους σε σχέση με το εγκεκριμένο Σχέδιο Δράσης κατά την πιστοποίησή τους. Το ΝΟΗΣΙΣ έχει το 

δικαίωμα περικοπής δαπανών κατά την πιστοποίηση τους, αν αυτές κριθούν ότι δεν αφορούν στο έργο ή είναι 

υπερβολικές ως προς το κόστος τους. 

 

 Όλα τα παραστατικά δαπανών, προσυπογράφονται και σφραγίζονται σε εμφανές σημείο (στο κάτω μέρος των 

παραστατικών), από τον Διευθυντή του ΕΠΑΛ, ως προς την επιλεξιμότητα και εγκυρότητα της δαπάνης, σύμφωνα 

με τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του Σχεδίου Δράσης.  

 

 Συμβάσεις ή Ιδιωτικά Συμφωνητικά συντάσσονται και προσκομίζονται μόνον εφόσον αυτό απαιτείται από τη 

Φορολογική Νομοθεσία.  

 

 Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (ΦΠΑ) είναι επιλέξιμη δαπάνη, εφ’ όσον ο δικαιούχος δεν έχει δικαίωμα έκπτωσης 

του. 

 

 Οι δαπάνες υλοποίησης του Σχεδίου Δράσης είναι επιλέξιμες εφόσον συμμορφώνονται προς τις απαιτήσεις της 

εφαρμοστέας φορολογικής και εργατικής νομοθεσίας.  

 
 Όλες οι συναλλαγές θα λαμβάνουν χώρα μέσω των αρμόδιων Σχολικών Επιτροπών οι οποίες θα εξοφλούν τους 

προμηθευτές αποκλειστικά διατραπεζικά, όπως αυτό προβλέπεται από τον Καθορισμό λειτουργίας σχολικών 

επιτροπών και ρύθμιση οικονομικών θεμάτων αυτών (8440/2011 υπουργική απόφαση, όπως τροποποιηθείσα 

ισχύει, δυνάμει της υπ’ αριθ. 63967/13.09.2019 - ΦΕΚ Β 3537/20.09.2019). Ως διατραπεζικός τρόπος συναλλαγής 

νοείται η ηλεκτρονική μεταφορά χρημάτων από τον τραπεζικό λογαριασμό που εξυπηρετεί το Πρόγραμμα προς 

τον επαγγελματικό λογαριασμό του εκάστοτε προμηθευτή (π.χ. μέσω ebanking ή με τη χρήση χρεωστικής κάρτας 

που είναι συνδεδεμένη με τον τραπεζικό λογαριασμό που εξυπηρετεί το Πρόγραμμα). Σε κάθε περίπτωση δεν θα 

γίνονται δεκτές οι πληρωμές μετρητοίς, καθώς δυσχεραίνουν τον έλεγχο της ροής χρηματοδότησης (π.χ. δεν θα 

είναι αποδεκτή η ανάληψη χρημάτων από τον τραπεζικό λογαριασμό που εξυπηρετεί το Πρόγραμμα και εν 

συνεχεία κατάθεση στον επαγγελματικό λογαριασμό του εκάστοτε προμηθευτή). 

 
 Σε περίπτωση εξουσιόδοτησης του Διευθυντή ή άλλου προσώπου από τη σχολική επιτροπή να πραγματοποιεί 

πληρωμές, απαιτείται η αποστολή στο Νόησις της απόφασης Δ.Σ.  της σχολικής επιτροπής όπου ορίζεται το 

συγκεκριμένο πρόσωπο. 
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 Δεν θα γίνεται δεκτή εξόφληση δαπανών με χρήση αξιογράφων τρίτων (επιταγών) ή συναλλαγματικών. Παρά 

μόνο με χρήση πιστωτικής/χρεωστικής κάρτας της αρμόδιας Σχολικής Επιτροπής (όχι φυσικού προσώπου). 

 

 Για κάθε δαπάνη, ανεξαρτήτως ποσού, απαιτείται Τιμολόγιο Αγαθών ή Υπηρεσιών ή ισοδύναμο παραστατικό. 

Αποδείξεις ταμειακής μηχανής άνω των 100€, φωτοτυπίες τιμολογίων και τιμολόγια διορθωμένα με διορθωτικό 

ή τιμολόγια που έχουν υποστεί διορθώσεις πέραν της διακριτής διαγραφής, δεν γίνονται δεκτά. 

 

 Όλα τα τιμολόγια-παραστατικά θα πρέπει να εκδίδονται στα στοιχεία των αρμόδιων Σχολικών Επιτροπών. Η 

εγκυρότητα και η νομιμότητα των παραστατικών ελέγχονται από την αρμόδια ΣΕΔΕ. 

https://mnae.noesis.edu.gr/invoice-examples/ 

 

 Κάθε τιμολόγιο, στην περιγραφή ή στον τόπο προορισμού, θα πρέπει να αναφέρει σαφώς το ΕΠΑΛ που αφορά 

και τον τίτλο του έργου MIS 5011051.  

 

 Τα τιμολόγια πώλησης πρέπει να εκδίδονται την ημερομηνία που πραγματοποιείται η σχετική δαπάνη. 

 

 Σε περίπτωση απώλειας παραστατικού το ΕΠΑΛ θα πρέπει να προσκομίσει στη Σχολική Επιτροπή: 

 

α) αντίγραφο του απολεσθέντος παραστατικού με εμφανή την σφραγίδα του προμηθευτή στο παραστατικό και 

την ένδειξη «ακριβές φωτοαντίγραφο εκ του πρωτοτύπου» 

 

β) Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/86 με θεώρηση του γνησίου της υπογραφής του υπεύθυνου του σχεδίου 

δράσης στην οποία θα αναφέρεται: «το παραστατικό (περιγραφή των στοιχείων του παραστατικού 

αριθμός/ημερομηνία έκδοσης/προμηθευτής/περιγραφή δαπάνης) έχει απολεσθεί και προσκομίζεται ακριβές 

φωτοαντίγραφο εκ του πρωτοτύπου από τον προμηθευτή. Το εν λόγω παραστατικό δεν έχει ενισχυθεί 

(επιδοτηθεί) ούτε έχει χρησιμοποιηθεί στο παρελθόν για επιδότηση από εθνικό ή κοινοτικό πρόγραμμα». 

 

 Τα σχετικά με Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών καθορίζονται από το Νόμο 4412/2016 

όπως αυτός ισχύει σήμερα. 

 

 Για όλες τις δαπάνες που αφορούν στην προμήθεια προϊόντων ή/και την παροχή υπηρεσιών, θα ακολουθούνται 

οι νόμιμες διαδικασίες που ορίζονται από τις σχολικές επιτροπές. 

 
 Για κάθε δαπάνη καθαρής αξίας άνω των 1.000 Ευρώ, απαιτείται έρευνα αγοράς με δύο τουλάχιστον γραπτές 

προσφορές, οι οποίες θα επισυνάπτονται στα αποδεικτικά πληρωμών που αποστέλλονται στο ΙΔΡΥΜΑ. 
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 Οι συμμετέχοντες προμηθευτές στις παραπάνω διαδικασίες, για αγαθά ή υπηρεσίες, θα πρέπει να είναι 

φορολογικά ενήμεροι κατά την ημέρα εξόφλησης δαπάνης από ποσό 1.500,00€ έως 3.000,00€. Απαραίτητη 

κρίνεται η προσκόμιση φορολογικής ενημερότητας για το διάστημα κατά το οποίο έγινε η δαπάνη. 

 

 Σε κάθε περίπτωση κατά τη διεκπεραίωση των δαπανών, οι υπεύθυνοι υλοποίησης των εγκεκριμένων Σχεδίων 

Δράσης οφείλουν να συμβουλεύονται την αρμόδια Σχολική Επιτροπή και να εναρμονίζονται με τους κανονισμούς 

λειτουργίας και φορολογικής μεταχείρισης της. 

 

10. Παραδοτέα Φυσικού Αντικειμένου Έργου 

 

Παραδοτέο φυσικού αντικειμένου έργου ορίζεται το υλικό που αποστέλλεται ηλεκτρονικά στο Φορέα Διαχείρισης 

και βάσει αυτού αξιολογείται η εξέλιξη του Έργου και επιβεβαιώνεται η υλοποίησή του. Ο Υπεύθυνος του Έργου και 

οι συνεργαζόμενοι καθηγητές προσδιορίζουν το είδος και το περιεχόμενο των παραδοτέων στο έγγραφο του 

Τεχνικού Δελτίου. Η ηλεκτρονική αποστολή του συνόλου των παραδοτέων αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για 

την συνέχιση της χρηματοδότησης και την ολοκλήρωση του Έργου. Τα παραδοτέα φυσικού αντικειμένου που 

γίνονται αποδεκτά είναι τα εξής: 

 

1. Φωτογραφίες (έως 10 ανά Υποδράση) 

2. Βίντεο (1-2 ανά Υποδράση και έως 512ΜΒ) 

3. Αρχεία παρουσιάσεων (Power Point, Prezzi) 

4. Αρχεία pdf 

5. Σύνδεσμοι ιστοσελίδων, ιστολογιών, YouTube, Facebook 

 

Παραδείγματα παραδοτέων βρίσκονται στο σύνδεσμο που ακολουθεί https://mnae.noesis.edu.gr/kanones-

dimosiotitas/ 

 

Σημειώνεται πως τα πνευματικά δικαιώματα των μαθητικών έργων ανήκουν στου μαθητές και τους εκπαιδευτικούς 

τους. Τα έργα αυτά, σε κάθε προβολή ή παρουσίασή τους, θα πρέπει να συνοδεύονται πάντοτε από τα απαραίτητα 

λογότυπα δημοσιότητας, προκειμένου να προκύπτει με ευκρίνεια το πλαίσιο του Προγράμματος στο οποίο 

υλοποιήθηκαν, καθώς και ο Φορέας Διαχείρισης ΝΟΗΣΙΣ (Νόμος 2121/1993 Αρ. 1,2,6,7).  

 

11. Γενικές Οδηγίες Οικονομικής Διαχείρισης Σχεδίων Δράσης 

 

Για να είναι επιλέξιμες οι δαπάνες, η εξόφλησή τους θα πρέπει να γίνεται ως ακολούθως για την εξασφάλιση 

επαρκούς διαδρομής ελέγχου, καθώς και να αποτελούν εκπιπτόμενες δαπάνες σε συνάφεια με τα άρθρα 22 & 23 

του Κ.Φ.Ε. (Ν.4172/2013, ΠΟΛ. 1216/1.10.2014 και ΠΟΛ. 1079/6.4.2015). 
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11.1. Διαδικασία πληρωμής 
 

Η διαδικασία πληρωμών θα γίνεται ως εξής: 

Τη διεκπεραίωση των οικονομικών συναλλαγών με τους προμηθευτές αγαθών και τους παρόχους υπηρεσιών που 

προκύπτουν στο πλαίσιο των επιλέξιμων δαπανών από την υλοποίηση της πράξης αναλαμβάνουν οι κατά τόπους 

σχολικές επιτροπές της χώρας σύμφωνα με το άρθρο 25 του ν.4559/2018 (Α΄ 142). Μεταξύ του “ΝΟΗΣΙΣ” και των 

οικείων σχολικών επιτροπών, καταρτίζονται συμφωνητικά αποδοχής των όρων υλοποίησης, με τα οποία ρυθμίζονται 

οι λεπτομέρειες για την εκταμίευση των χρηματοδοτήσεων των «Σχεδίων Δράσης» σύμφωνα με τις προτάσεις των 

ΕΠΑ.Λ. που ανήκουν στην αρμοδιότητα της εκάστοτε σχολικής επιτροπής. Τα ανωτέρω συμφωνητικά αποδοχής όρων 

καταρτίζονται ετησίως (για την περίοδο υλοποίησης της πράξης) προκειμένου να επικαιροποιούνται οι δράσεις και 

οι προϋπολογισμοί των Σχεδίων Δράσης των ΕΠΑ.Λ. Τα συμφωνητικά αποδοχής των όρων υλοποίησης 

περιλαμβάνουν ως ελάχιστο περιεχόμενο το Τεχνικό Δελτίο και τον εγκεκριμένο Προϋπολογισμό του Σχεδίου Δράσης.  

Κατόπιν έγκρισης των σχεδίων δράσης των ΕΠΑΛ από το «ΝΟΗΣΙΣ», το «ΝΟΗΣΙΣ» αποστέλλει προς τον υπεύθυνο 

έργου του ΕΠΑΛ,   επιστολή έγκρισης  δυνάμει της οποίας, ο υπεύθυνος έργου του σχεδίου δράσης του ΕΠΑΛ, σε 

συνεργασία με  την οικεία σχολική επιτροπή, προχωρούν στην  προμήθεια αγαθών ή υπηρεσιών. Οι δαπάνες των 

σχεδίων δράσης, διέπονται από το κανονιστικό πλαίσιο λειτουργίας των σχολικών επιτροπών και τιμολογούνται στα 

στοιχεία (ΑΦΜ, ΔΟΥ κλπ.) της αρμόδιας σχολικής επιτροπής. 

Μετά την υπογραφή του συμφωνητικού αποδοχής όρων, μεταξύ του «ΝΟΗΣΙΣ» και της Σχολικής Επιτροπής, το 

«ΝΟΗΣΙΣ»  πραγματοποιεί εμβάσματα προς τον ειδικό (διακριτό)τραπεζικό λογαριασμό της σχολικής επιτροπής σε 

δόσεις, ίσα με τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό ανά σχέδιο δράσης και ανάλογα  με τη ροή χρηματοδότησης από το 

ΕΠΑΝΑΔ ΕΔΒΜ. Οι σχολικές επιτροπές, εκδίδουν το προβλεπόμενο από το κανονιστικό τους πλαίσιο παραστατικό 

είσπραξης το οποίο καταχωρίζεται ως έσοδο στο βιβλίο ΕΣΟΔΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ που τηρεί η Σχολική Επιτροπή και 

παραδίδεται στο «ΝΟΗΣΙΣ».  Οι Σχολικές Επιτροπές πιστοποιούν τις πληρωμές των δαπανών εκάστου ΕΠΑΛ με 

αντίγραφο της κίνησης  του διακριτού τραπεζικού λογαριασμού τους. Στο τέλος εκάστου μηνός,  αποστέλλουν 

(ηλεκτρονικά) στο ΝΟΗΣΙΣ: α) μηνιαία αναλυτική κατάσταση δαπανών, β) αντίγραφο της κίνησης του τραπεζικού 

λογαριασμού του μήνα αναφοράς γ) αντίγραφο του βιβλίου Εσόδων-Εξόδων της Σχολικής Επιτροπής με τις σχετικές 

εγγραφές δαπανών και πληρωμών του μήνα αναφοράς και δ) το σύνολο των παραστατικών (παραστατικά δαπανών 

και πληρωμών καθώς και στοιχεία πιστοποίησης φυσικού αντικειμένου) του μήνα αναφοράς για κάθε σχέδιο δράσης. 

Οι σχολικές επιτροπές υποχρεούνται να τηρούν αρχείο με τα πρωτότυπα παραστατικά των Σχεδίων Δράσης ανά 

φάκελο έργου ΕΠΑΛ / Σχέδιο Δράσης. Οι σχολικές επιτροπές, υποχρεούνται να  επιστρέφουν το υπόλοιπο των 

δαπανών που δεν πραγματοποιήθηκαν στο «ΝΟΗΣΙΣ». Αντίγραφο της τραπεζικής κατάθεσης  κοινοποιείται στο 

ΝΟΗΣΙΣ. 
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11.2. Υποχρεώσεις Σχολικών Επιτροπών 
 

Για την ομαλή λειτουργία του έργου και τη διασφάλιση της χρηματοδότησης, οι Σχολικές Επιτροπές  υποχρεούνται 

στα εξής :  

1. Τήρηση ξεχωριστού (διακριτού) τραπεζικού  λογαριασμού 

Προκειμένου να καθίσταται δυνατός και ευχερής  ο έλεγχος των  δαπανών  των έργων, αλλά και η υλοποίηση των 

πληρωμών, οι σχολικές επιτροπές υποχρεούνται  να τηρούν ξεχωριστό (διακριτό) τραπεζικό λογαριασμό  για εκάστη 

δράση. 

2. Τήρηση αρχείου  παραστατικών/φακέλου πράξης.  

Οι σχολικές επιτροπές υποχρεούνται  να διατηρούν φάκελο των πρωτότυπων παραστατικών ανά ΕΠΑΛ και Σχέδιο 

Δράσης στον οποίο θα τηρούνται όλα τα απαραίτητα φορολογικά στοιχεία, τιμολόγια/παραστατικά δαπανών, 

εξοφλητικές αποδείξεις,  κινήσεις τραπεζικού λογαριασμού,   αποδεικτικά επιστροφής αδιάθετων ποσών κλπ.). Τα 

τιμολόγια θα πρέπει να φέρουν τα χαρακτηριστικά που αναφέρονται στη σελίδα 13-14 του παρόντος. Παραδείγματα 

αυτών μπορείτε να βρείτε στον σύνδεσμο https://mnae.noesis.edu.gr/invoice-examples/.  

3.  Πιστοποίηση φυσικού αντικειμένου 

Το φυσικό αντικείμενο κάθε Σχεδίου Δράσης πιστοποιείται από τον Υπεύθυνο Έργου του ΕΠΑΛ ο οποίος ορίζεται ως 

Υπεύθυνος του Σχεδίου Δράσης, ο οποίος συντάσσει σε μηνιαία βάση έκθεση υλοποίησης του Σχεδίου Δράσης. Η ως 

άνω έκθεση περιλαμβάνεται στο Φάκελο του Σχεδίου Δράσης που αποστέλλεται στον Υπεύθυνο Έργου του 

«ΝΟΗΣΙΣ». 

Ο Υπεύθυνος Έργου του «ΝΟΗΣΙΣ», συντάσσει Έκθεση Προόδου με την ολοκλήρωση κάθε σχολικού έτους, με την 

οποία πιστοποιεί την υλοποίηση των Σχεδίων Δράσης σύμφωνα με τα Συμφωνητικά Αποδοχής Όρων που έχουν 

συναφθεί μεταξύ του «ΝΟΗΣΙΣ» και των αρμοδίων  Σχολικών Επιτροπών.  

Επίσης η ομάδα έργου του «ΝΟΗΣΙΣ» υλοποιεί, σε ετήσια βάση, επιτόπιες επαληθεύσεις φυσικού αντικειμένου στο 

20 % των Σχεδίων Δράσης σε κάθε κατηγορία Περιφερειών (όπως ορίζονται στο Τεχνικό Δελτίο της Πράξης), 

μεριμνώντας για τη διασπορά του δείγματος των Σχεδίων Δράσης και ΕΠΑΛ που επιλέγονται. 

4. Επικοινωνία με «ΝΟΗΣΙΣ» 

Οι σχολικές επιτροπές υποχρεούνται  να διευκολύνουν τους δειγματοληπτικούς ελέγχους του έργου που θα διενεργεί 

το ΝΟΗΣΙΣ, παραθέτοντας τα στοιχεία οικονομικών συναλλαγών (παραστατικά, τραπεζικές αναφορές) καθώς και 

όποια στοιχεία κρίνονται απαραίτητα για την πιστοποίηση της υλοποίησης του φυσικού αντικειμένου, όποτε τους 

ζητηθούν. Επίσης, ενδέχεται και οι ίδιες οι σχολικές επιτροπές να δεχθούν έλεγχο από τη Διαχειριστική Αρχή.  
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11.3. Υποχρεώσεις του «ΝΟΗΣΙΣ» 
 

Το «ΝΟΗΣΙΣ» ως δικαιούχος της πράξης διατηρεί τη συνολική ευθύνη για την οικονομική διαχείριση της πράξης. Οι 

δαπάνες που καταβάλλονται από τις Σχολικές Επιτροπές υποβάλλονται στο δικαιούχο (αντίγραφα σε ηλεκτρονική 

μορφή) και αναφέρονται στο έργο. Ο ορισθείς δικαιούχος έχει την ευθύνη να επαληθεύσει το υπαρκτό και την 

επιλεξιμότητα των αναφερόμενων δαπανών καθώς και την ολοκλήρωση των συγχρηματοδοτούμενων προϊόντων και 

υπηρεσιών πριν τις δηλώσει στη διαχειριστική αρχή. Για το σκοπό αυτό η δήλωση δαπανών θα πρέπει να 

συνοδεύεται από λογιστική/ εξωλογιστική κατάσταση με αναλυτικά στοιχεία δαπανών και πληρωμών για το σύνολο 

των δαπανών του Δελτίου, η οποία καταρτίζεται από τον δικαιούχο σύμφωνα με τις οδηγίες της Διαχειριστικής Αρχής. 

 

11.4. Υποχρεώσεις Υπευθύνων Έργου ΕΠΑΛ 
 

Ο Υπεύθυνος Σχεδίου Δράσης του ΕΠΑΛ (το συγκεκριμένο άτομο θα είναι το μόνο υπεύθυνο για κάθε επικοινωνία 

που αφορά στα σχέδια δράσης μεταξύ του ΝΟΗΣΙΣ και του ΕΠΑΛ), όπως αυτός θα ορίζεται στο Τεχνικό Δελτίο του 

Σχεδίου Δράσης θα είναι υπεύθυνος για: 

 

 Να απευθύνεται στο ΝΟΗΣΙΣ, για κάθε δυσκολία που τυχόν προκύψει, κατά την υλοποίηση του 

προγράμματος μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση mnae@noesis.edu.gr ή τηλεφωνικά στο 

2312315330. 

 Να συντάσσει και να αναρτά στην πλατφόρμα του Προγράμματος τα απαραίτητα έγγραφα υποβολής. 

Επίσης, να συντάσσει και να αναρτά μηνιαίως τη Μηνιαία Αναφορά που αφορά στην υλοποίηση του Έργου, 

τα Παραδοτέα, τα Τιμολόγια με τα Αποδεικτικά Πληρωμών τους, καθώς και τη Βεβαίωση Ολοκλήρωσης στο 

τέλος του Έργου.  

 Να μεριμνά για την έκδοση εγκριτικών αποφάσεων από την αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Παιδείας 

και Θρησκευμάτων (π.χ. τη συγκέντρωση τυχόν βεβαιώσεων που αφορούν μετακινήσεις μαθητών εντός και 

εκτός νομού και απαιτείται έγκριση για αυτές από τις κατά τόπους Διευθύνσεις Εκπαίδευσης). 

 Την εποπτεία όλων των υλοποιούμενων υποδράσεων, καθώς επίσης και για την τήρηση των 

προβλεπόμενων προθεσμιών που είναι δεσμευτικές για την ομαλή πορεία του έργου. Οι συνεργαζόμενοι 

καθηγητές θα πρέπει να ενημερώνουν σε τακτά χρονικά διαστήματα τον Υπεύθυνο Έργου σχετικά με την 

εξέλιξη των υποδράσεών τους και να του προωθούν το απαραίτητο υλικό που θα πρέπει να αναρτάται στην 

ιστοσελίδα https://mnae.noesis.edu.gr/ 

 Τη μέριμνα για την επιλεξιμότητα και νομιμότητα των δαπανών, σύμφωνα με τις οδηγίες που έχουν δοθεί 

από τον παρόντα οδηγό. 

 Για την τήρηση των κανόνων δημοσιότητας (βλ. σελ:19 «Κανόνες Δημοσιότητας» και στον σύνδεσμο 

https://mnae.noesis.edu.gr/kanones-dimosiotitas/). 
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 Την συγκρότηση Επιτροπών Έρευνας Αγοράς και Παραλαβής και πρόχειρων μειοδοτικών διαγωνισμών στα 

ΕΠΑΛ. 

 Σε περίπτωση αλλαγής του Υπευθύνου Έργου ο Διευθυντής της σχολικής μονάδας θα πρέπει να αποστέλλει 

σχετική ενημέρωση στο ΝΟΗΣΙΣ.  

 

11.5. Διαδικασία Ολοκλήρωσης Έργου 

 

Από τη στιγμή που οι Σχολικές Μονάδες υλοποιήσουν το σύνολο των δράσεων τους υποχρεούνται να ακολουθήσουν 

την επίσημη διαδικασία ολοκλήρωσης του Έργου. Τελική ημερομηνία υλοποίησης για τη χρονιά 2021-2022 ορίστηκε 

η 10η Ιουνίου 2022 και η διαδικασία συνοψίζεται ως εξής: 

Ο Υπεύθυνος ‘Έργου του κάθε ΕΠΑΛ, όταν θεωρήσει ότι έχει πραγματοποιήσει το σύνολο του Έργου και των δαπανών, 

ελέγχει αρχικά όλο το υλικό που βρίσκεται στην πλατφόρμα, με σκοπό να διαπιστώσει την πληρότητά του. Η 

πληρότητα του υλικού προκύπτει όταν έχει αναρτηθεί: 

α) Το σύνολο των εγκριθέντων Παραδοτέων με βάση το Τεχνικό Δελτίο και την όποια τροποποίηση έχει 

αιτηθεί ο Υπεύθυνος Έργου.  

β) Το σύνολο των Μηνιαίων Αναφορών, αρχής γενομένης από τον μήνα που έλαβε την εγκριτική επιστολή(; 

Ή ξεκίνησε τις δαπάνες). 

γ) Το σύνολο των Τιμολογίων που επιβεβαιώνουν την απορρόφηση όλου του χρηματικού ποσού που έλαβε 

το σχολείο.  

Στην περίπτωση που ο Υπεύθυνος Έργου παρατηρήσει την οποιαδήποτε έλλειψη σε κάτι από τα παραπάνω, οφείλει 

να προβεί άμεσα στην ανάρτηση του στην πλατφόρμα.  

Σε κάθε περίπτωση, όταν το υλικό είναι πλήρες, ο Υπεύθυνος Έργου συμπληρώνει τη «Βεβαίωση Ολοκλήρωσης 

‘Έργου» (https://mnae.noesis.edu.gr/ypovoli-sxediou-drasis/  , βήμα 6ο) και την αποστέλλει στο mnae@noesis.edu.gr  

υπόψη του Υπευθύνου Επικοινωνίας του Νόησις με τον οποίο συνεργάζεται.          

Η Βεβαίωση Ολοκλήρωσης Έργου ελέγχεται στη συνέχεια από το Φορέα Διαχείρισης και είτε πιστοποιούνται τα 

αναγραφόμενα της Σχολικής Μονάδας, είτε αποστέλλονται παρατηρήσεις προς τακτοποίηση.   
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12. Οδηγός Δημοσιότητας 

Ο εφαρμοστικός κανονισμός της Επιτροπής (ΕΚ) αριθ. 1303/2013 (άρθρ. 115 και Παράρτημα XII), αναφέρει μεταξύ 

άλλων ότι: 

«Η εμπειρία έχει αποδείξει ότι οι πολίτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης δεν γνωρίζουν επαρκώς το ρόλο της Κοινότητας 

στη χρηματοδότηση προγραμμάτων με στόχο την τόνωση της οικονομικής ανταγωνιστικότητας, τη δημιουργία 

θέσεων εργασίας και την ενίσχυση της εσωτερικής συνοχής». 

Οι συμβατικές υποχρεώσεις των Δικαιούχων σχετικά με τα μέτρα πληροφόρησης και δημοσιότητας αναφέρονται 

αναλυτικά στον Εφαρμοστικό Κανονισμό της Επιτροπής (ΕΚ) υπ. αριθμ. 1303/2013. 

 

12.1 Κανόνες Δημοσιότητας 
 
 

Οι βασικοί κανόνες που πρέπει να τηρούνται σε κάθε ενέργεια που σκοπό έχει τη δημοσιοποίηση/πληροφόρηση 

σχετικά με προγράμματα ή ενέργειες που χρηματοδοτούνται από τα διαρθρωτικά ταμεία συνίστανται σε: 

 Σωστή χρήση του ευρωπαϊκού εμβλήματος  

 Αναφορά στο ρόλο της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Η παράθεση των εν λόγω στοιχείων γίνεται σε οποιοδήποτε έγγραφο, έντυπο ή ηλεκτρονικό μέσο χρησιμοποιείται 

κατά την εκτέλεση της εν λόγω πράξης ή παράγεται στο πλαίσιο αυτό. Σε περίπτωση τηλεοπτικής προβολής θα πρέπει 

να φαίνεται το έμβλημα της Ένωσης και του αντίστοιχου Ταμείου και να εκφωνείται η φράση «ΕΣΠΑ-Με την 

συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης». Σε περίπτωση προβολής μέσω ραδιοφώνου θα πρέπει 

να αναφέρεται το αντίστοιχο Ταμείο και να εκφωνείται η φράση «ΕΣΠΑ-Με την συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης» 

 
 

13. Λογότυπο 
 

 

 

Το  Λογότυπο αυτό είναι στην επίσημη τελική του μορφή σύμφωνα με τους κανόνες Δημοσιότητας και είναι 

απαραίτητο να  χρησιμοποιείται σε κάθε τι που αφορά συγχρηματοδότηση από την Ε.Ε (ΕΚΤ) μέσω του ΕΠΕΔΒΜ 

(έγγραφα, αφίσες, προσκλήσεις, παρουσιολόγια, βεβαιώσεις συμμετοχής σε σεμινάρια, ημερίδες κλπ.). Το λογότυπο 

θα πρέπει να χρησιμοποιείται όπως ακριβώς δίνεται στον σύνδεσμο https://mnae.noesis.edu.gr/kanones-

dimosiotitas/, διατηρώντας το σωστό τυποποιημένο χρωματισμό χωρίς καμία παραμόρφωση. 
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Αναφορά περί συγχρηματοδότησης 

Η αναφορά περί συγχρηματοδότησης είναι απαραίτητη σε περιπτώσεις τηλεοπτικών ή ραδιοφωνικών διαφημιστικών 

μηνυμάτων. Συγκεκριμένα η αναφορά θα πρέπει να σημειώνεται ως εξής: «Στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης 

«Υποστήριξη και Διαχείριση των Σχεδίων Δράσης του έργου "Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑΛ"» μέσω του  Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» με τη 

συγχρηματοδότηση   της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης…» 

 

13.1. Χρήση του λογότυπου 
 

Ειδικότερα, η χρήση του λογότυπου επιβάλλεται σε: 

 Εξοπλισμούς 

 Αφίσες 

 Προσκλήσεις και προγράμματα εκδηλώσεων 

 Βιβλία ή ενημερωτικά φυλλάδια (στην πρώτη σελίδα) 

 Σχολικές εφημερίδες 

 Υλικό Συνεδρίων / Ημερίδων 

 Πινακίδες 

 Τοιχογραφίες 

 Διαφημιστικά πανό 

 Διαφημιστικά είδη (μπλουζάκια, καπέλα, κονκάρδες, στυλό) 

 Συσκευασίες προϊόντων (κοσμετολογίας, τροφίμων) 

 Παρουσιάσεις Power Point 

 Ενημερωτικά Δελτία / Δελτία Τύπου 

 Εκθεσιακό Υλικό 

 Video/CD-ROM 

 Ταινίες 

 Προκηρύξεις στον τύπο 

 Επιστολές και αλληλογραφία 

 Ημερίδες/Εκδηλώσεις Πληροφόρησης (η κοινοτική συμμετοχή με την τοποθέτηση – ανάρτηση της σημαίας 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην αίθουσα) 
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 Ιστοσελίδες και ιστολόγια (blogs) μνεία της κοινοτικής συμμετοχής στην πρώτη σελίδα 

 Παρουσιολόγια, βεβαιώσεις συμμετοχής σε σεμινάρια, ημερίδες 

 

Ορθά παραδείγματα μπορείτε να δείτε στον σύνδεσμο https://mnae.noesis.edu.gr/kanones-dimosiotitas/. 

 

Για μικρά διαφημιστικά αντικείμενα (όπως μολύβια, στυλό κλπ.) πρέπει να γίνεται αναφορά στο «Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα Εκπαίδευσης και Δια Βίου Μάθησης» αναγράφοντας «ΕΠΕΔΒΜ» συμπεριλαμβανομένων  των σημαιών 

της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Στα είδη εξοπλισμού (ηλεκτρονικό, εποπτικό υλικό, κ.ά.), σε μόνιμη-σταθερή εφαρμογή απαιτείται η επικόλληση του 

λογότυπου του Ε.Σ.Π.Α με αναφορά στη συγχρηματοδότηση της ΕΕ.  

 

 

 

Η τήρηση των ανωτέρω κανόνων, στο πλαίσιο ενεργειών δημοσιότητας/πληροφόρησης των Κέντρων 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, είναι απολύτως επιβεβλημένη και διασφαλίζει την επιλεξιμότητα των δαπανών που 

πραγματοποιούνται για τις εν λόγω ενέργειες/δράσεις. 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  

Πριν την εκτύπωση/διανομή υλικού δημοσιότητας θα πρέπει απαραιτήτως να αποστέλλεται δείγμα του υλικού 

στο Φορέα Διαχείρισης, προκειμένου να γίνει ο απαραίτητος έλεγχος και η έγκρισή του. 
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ΜΗΝΙΑΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021-2022 

 

ΜΗΝΑΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ : 
ONOMA ΣΧΟΛΕΙΟΥ: 
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΡΓΟΥ: 
 

Περιγράψτε την εξέλιξη του έργου που πραγματοποιήθηκε το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. Για παράδειγμα 
παραδοτέα, δυσκολίες και οποιαδήποτε άλλη πληροφορία κρίνεται σημαντική. 

 

(έως 100 λέξεις ανά Υποδράση) 
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ΕΝΤΥΠΟ ΓΟΝΙΚΗΣ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 
 
 
 

Προς τ….  Διευθυντ…. του 
                                                                                                           …..ΕΠΑ.Λ …………..…….. 

 
 
 

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021-2022 
 
 

Ο/Η υπογεγραμμένος/η γονέας κηδεμόνας ……………….......... …………………………… του/ της μαθητή/τριας 
………………………… ……………………….. της …….. τάξης του ……. ΕΠΑ.Λ. …………………………….., δηλώνω υπεύθυνα ότι 
επιτρέπω τη δημοσίευση φωτογραφιών ή βίντεο όπου εμφανίζεται ο γιος μου/ η κόρη μου σε έντυπα ή 
ηλεκτρονικά μέσα που διαχειρίζεται το ΝΟΗΣΙΣ- ΚΔΕΜΤ με την προϋπόθεση οι φωτογραφίες ή τα βίντεο: 
 
 

1) Nα εξυπηρετούν καθαρά και μόνο εκπαιδευτικούς σκοπούς 
2) Να είναι από τις δραστηριότητες του Προγράμματος ΜΝΑΕ- Σχέδια Δράσης 
3) Να διαφυλάσσονται τα προσωπικά δεδομένα του/της 
4) Να λαμβάνονται όλα τα μέτρα, ώστε να τηρείται κάθε σεβασμός στο πρόσωπό του/ της σύμφωνα με 

την Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και την εκπαιδευτική – παιδαγωγική 
δεοντολογία. 
 
    
 

………………….., …./…./…. 
 

Η/Ο Δηλ…… 
Υπογραφή γονέα -κηδεμόνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1: ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΑΝΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

 

Η Πράξη «Υποστήριξη και Διαχείριση των Σχεδίων Δράσης του έργου "Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑΛ"» υλοποιείται 

στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ 

ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ 2014-2020», της νέας προγραμματικής περιόδου 2014-2020 και εντάσσεται στους ακόλουθους 

άξονες προτεραιότητας: 

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 7 Ανάπτυξη της δια βίου μάθησης και βελτίωση της συνάφειας της εκπαίδευσης 

και κατάρτισης με την αγορά εργασίας 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ «Λιγότερο Αναπτυγμένες Περιφέρειες (ΛΑΠ)» 

1. Ανατολικής Μακεδονία-Θράκης 

2. Θεσσαλίας 

3. Ηπείρου 

4. Δυτικής Ελλάδας 

5. Κεντρικής Μακεδονίας 

 

ΑΞΟΝΑΣ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 7 

Ανάπτυξη της δια βίου μάθησης και βελτίωση της συνάφειας της εκπαίδευσης και 

κατάρτισης με την αγορά εργασίας 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ «Περιφέρειες σε Μετάβαση (ΜΕΤ)» 

1. Ιονίων Νήσων 

2. Πελοποννήσου 

3. Β. Αιγαίου 

4. Κρήτης 

5. Δυτικής Μακεδονίας 

 

ΑΞΟΝΑΣ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 7 

Ανάπτυξη της δια βίου μάθησης και βελτίωση της συνάφειας της εκπαίδευσης και 

κατάρτισης με την αγορά εργασίας 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ «Περισσότερο Αναπτυγμένες Περιφέρειες (ΠΑΠ)» 

1. Αττικής 

 

ΑΞΟΝΑΣ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 8 

Βελτίωση της ποιότητας και της αποτελεσματικότητας του εκπαιδευτικού συστήματος και 

της δια βίου μάθησης -Σύνδεση με την αγορά εργασίας στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

«Περιφέρειες σε Μετάβαση (ΜΕΤ)» 

1. Στερεάς Ελλάδας 

 

ΑΞΟΝΑΣ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 9 

Βελτίωση της ποιότητας και της αποτελεσματικότητας του εκπαιδευτικού συστήματος και 

της δια βίου μάθησης - Σύνδεση με την αγορά εργασίας στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

«Περισσότερο Αναπτυγμένες Περιφέρειες (ΠΑΠ)» 

1. Νοτίου Αιγαίου και Κυκλάδων 

 

Η πράξη υλοποιείται μέσω των 406 Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑΛ) της χώρας. Η γεωγραφική κατανομή ανά 

Αναπτυξιακή Περιφέρεια φαίνεται στον συνημμένο πίνακα στο Παράρτημα 2. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2: ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΕΠΑΛ ΑΝΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

 

Λιγότερο ανεπτυγμένες περιφέρειες (ΑΠ7-ΛΑΠ) 

Περιφέρεια Διεύθυνση Τύπος ΕΠΑΛ Ονομασία Περιοχή 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΔΡΑΜΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΔΟΞΑΤΟΥ ΔΟΞΑΤΟ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΔΡΑΜΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΔΡΑΜΑΣ ΔΡΑΜΑ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΔΡΑΜΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ ΔΡΑΜΑΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ ΔΡΑΜΑΣ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΔΡΑΜΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ ΔΡΑΜΑ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΔΡΑΜΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΔΡΑΜΑΣ ΔΡΑΜΑ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΔΡΑΜΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΤΩ ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ ΚΑΤΩ ΝΕΥΡΟΚΟΠΙ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΕΒΡΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑ.Λ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ ΕΒΡΟΥ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΕΒΡΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΕΒΡΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ ΕΒΡΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΕΒΡΟΥ Εσπερινό ΕΠΑΛ 2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΕΒΡΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΕΒΡΟΥ Εσπερινό ΕΠΑΛ 3ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 
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ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΕΒΡΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 4ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑ.Λ. ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 4ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΞΑΝΘΗΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΞΑΝΘΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΛΑΥΚΗΣ ΓΛΑΥΚΗ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΞΑΝΘΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΞΑΝΘΗΣ Ημερήσιο Π.ΕΠΑΛ 
  ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΞΑΝΘΗΣ  

  (Α΄ΤΑΞΗ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ 2021-2022) 
ΞΑΝΘΗ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΞΑΝΘΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΡΟΔΟΠΗΣ 

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Δ.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 12ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
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ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 13ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 14ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 15ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΠΑΝΟΜΗΣ ΕΠΑΝΟΜΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο Π.ΕΠΑΛ 
ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΕΠΑΝΟΜΗΣ           

(Α΄ ΤΑΞΗ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ 2021-2022) 
ΕΠΑΝΟΜΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 6ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 7ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 8ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΒΑΣΙΛΙΚΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ ΚΟΥΦΑΛΙΑ 
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ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗ  

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ ΠΟΛΙΧΝΗΣ ΠΟΛΙΧΝΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΗΡΩΝ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΥΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ - ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ - ΚΟΡΔΕΛΙΟ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΑΓΚΑΔΑ ΛΑΓΚΑΔΑΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΙΝΔΟΥ - ΕΠΑ.Λ ΣΙΝΔΟΥ ΣΙΝΔΟΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΥΚΕΩΝ ΣΥΚΙΕΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΧΑΛΑΣΤΡΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ ΕΥΟΣΜΟΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ  ΕΥΟΣΜΟΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 
ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ 

ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
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ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΑΟΥΣΑΣ ΝΑΟΥΣΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 3ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΒΕΡΟΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΚΙΛΚΙΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΞΙΟΥΠΟΛΗΣ ΚΙΛΚΙΣ ΑΞΙΟΥΠΟΛΗ ΚΙΛΚΙΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΚΙΛΚΙΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΙΛΚΙΣ ΚΙΛΚΙΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΚΙΛΚΙΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΙΛΚΙΣ ΚΙΛΚΙΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΠΕΛΛΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 
1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΙΔΑΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ "ΝΙΚΑΝΔΡΟΣ 

ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ" 
ΑΡΙΔΑΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΠΕΛΛΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΠΕΛΛΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΔΕΣΣΑΣ ΕΔΕΣΣΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΠΕΛΛΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΡΥΑΣ ΒΡΥΣΗΣ ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΠΕΛΛΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΠΕΛΛΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΑΡΙΔΑΙΑΣ ΑΡΙΔΑΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΠΕΛΛΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗ 
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ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΙΕΡΙΑΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΙΓΙΝΙΟΥ ΑΙΓΙΝΙΟ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΣΕΡΡΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ ΣΕΡΡΕΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΣΕΡΡΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ ΣΕΡΡΕΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΣΕΡΡΩΝ Εσπερινό ΕΠΑΛ 4ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ ΣΕΡΡΕΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΣΕΡΡΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑ.Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ ΣΕΡΡΩΝ  ΣΕΡΡΕΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΣΕΡΡΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑ.Λ. ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ ΣΕΡΡΩΝ  ΣΕΡΡΕΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΣΕΡΡΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑΛ ΝΕΑΣ ΖΙΧΝΗΣ ΣΕΡΡΩΝ ΝΕΑ ΖΙΧΝΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΣΕΡΡΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑΛ ΝΙΓΡΙΤΑΣ ΝΙΓΡΙΤΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΣΕΡΡΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑΛ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ ΣΕΡΡΩΝ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ ΣΕΡΡΩΝ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΝΑΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΑΡΝΑΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΙΚΗΤΗΣ ΝΙΚΗΤΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 



 
 
 
 

42

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΑΡΤΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΑΡΤΑ - ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑ 

ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΑΡΤΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΤΑΣ - ΕΠΑΛ ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑ 

ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ 

ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΦΙΛΙΑΤΩΝ ΦΙΛΙΑΤΕΣ 

ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ Ημερήσιο Π.ΕΠΑΛ 
ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 

(Α΄ΤΑΞΗ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ 2021-2022) 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ ΜΕΤΣΟΒΟΥ ΜΕΤΣΟΒΟ 

ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΟΝΙΤΣΑΣ  ΚΟΝΙΤΣΑ 

ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Εσπερινό ΕΠΑΛ 2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑ.Λ. ΒΡΟΣΙΝΑΣ ΑΝΩ ΛΑΨΙΣΤΑ 
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ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΠΡΕΒΕΖΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1o ΕΠΑΛ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑ 

ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΠΡΕΒΕΖΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΠΡΕΒΕΖΑ 

ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΠΡΕΒΕΖΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑΛ ΚΑΝΑΛΑΚΙΟΥ ΚΑΝΑΛΛΑΚΙ 

ΗΠΕΙΡΟΥ Δ.Ε. ΠΡΕΒΕΖΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΠΡΕΒΕΖΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑ.Λ. ΠΑΛΑΜΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΠΑΛΑΜΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ ΜΟΥΖΑΚΙ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΟΦΑΔΩΝ ΣΟΦΑΔΕΣ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ ΤΥΡΝΑΒΟΥ ΤΥΡΝΑΒΟΣ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΑΣ ΑΓΙΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΑΡΙΣΑΣ ΛΑΡΙΣΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΦΑΡΣΑΛΩΝ ΦΑΡΣΑΛΑ 
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ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΑΡΙΣΑΣ ΛΑΡΙΣΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 3ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΛΑΡΙΣΑΣ ΛΑΡΙΣΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 4ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΑΡΙΣΑΣ - ΤΕΤΑΡΤΟ ΕΠΑΛ ΛΑΡΙΣΑΣ ΛΑΡΙΣΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 6ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΛΑΡΙΣΑΣ ΛΑΡΙΣΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 7ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΑΡΙΣΑΣ ΛΑΡΙΣΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΛΜΥΡΟΥ ΒΟΛΟΥ ΑΛΜΥΡΟΣ  

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΟΛΟΥ ΒΟΛΟΣ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 2ο ΕΠΑΛ ΒΟΛΟΥ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΒΟΛΟΣ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΕΠΑΛ Νέας Ιωνίας Βόλου ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΟΛΟΥ ΒΟΛΟΣ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 4ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΛΕΣΤΙΝΟΥ ΒΕΛΕΣΤΙΝΟ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΑΓΡΙΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΚΟΠΕΛΟΥ ΣΚΟΠΕΛΟΣ 
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ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΓΑΛΑΣΤΗΣ ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΤΡΙΚΑΛΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ ΠΥΛΗΣ ΠΥΛΗ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΤΡΙΚΑΛΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΤΡΙΚΑΛΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΤΡΙΚΑΛΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ ΦΑΡΚΑΔΟΝΑΣ ΦΑΡΚΑΔΟΝΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΤΡΙΚΑΛΩΝ Εσπερινό ΕΠΑΛ 1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΤΡΙΚΑΛΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΤΡΙΚΑΛΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑ.Λ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΤΡΙΚΑΛΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΤΡΙΚΑΛΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ.Ε. ΤΡΙΚΑΛΩΝ Ημερήσιο Π.ΕΠΑΛ 
ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΤΡΙΚΑΛΩΝ  

(Α΄ΤΑΞΗ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021-2022) 
ΤΡΙΚΑΛΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΟΝΙΤΣΑΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΒΟΝΙΤΣΑ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ - ΕΠΑΛ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΤΟΧΗΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΚΑΤΟΧΗ, Δ. Ι.Π. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΜΑΚΡΥΝΕΙΑΣ ΠΑΠΑΔΑΤΕΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 
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ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1o ΕΠΑΛ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑ  ΠΑΤΡΩΝ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΙΓΙΟΥ ΑΙΓΙΟ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΤΡΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΑΙΓΙΟΥ ΑΙΓΙΟ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΤΡΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 3ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΤΡΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 4ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΤΡΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΤΡΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΤΡΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 7ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΤΡΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 9ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΡΑΣ ΠΑΤΡΑ 
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ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ - ΕΥΣΕΒΙΟΣ ΚΗΠΟΥΡΓΟΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΗΛΕΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ ΛΕΧΑΙΝΩΝ ΛΕΧΑΙΝΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΗΛΕΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΗΛΕΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ - ΕΠΑΛ ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ ΚΡΕΣΤΕΝΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΗΛΕΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΥΡΓΟΥ ΠΥΡΓΟΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΗΛΕΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΕΠΑ.Λ. ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΗΛΕΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΥΡΓΟΥ ΗΛΕΙΑΣ - ΕΠΑΛ ΠΥΡΓΟΥ ΠΥΡΓΟΣ   ΗΛΕΙΑΣ 

 

 

Περιφέρειες Μετάβασης (ΑΠ7-ΜΕΤ) 

Περιφέρεια Διεύθυνση Τύπος ΕΠΑΛ Ονομασία Περιοχή 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΓΡΕΒΕΝΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑ.Λ. ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΓΡΕΒΕΝΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΓΡΕΒΕΝΩΝ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ. ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΓΡΕΒΕΝΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΓΡΕΒΕΝΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΔΕΣΚΑΤΗΣ - "ΜΑΝΟΥΣΑΚΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΔΕΣΚΑΤΗΣ" ΔΕΣΚΑΤΗ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΓΟΥΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟΥ ΑΡΓΟΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟ 
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ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΕΠΑ.Λ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΟΖΑΝΗΣ ΚΟΖΑΝΗ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΚΟΖΑΝΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΕΡΒΙΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ ΣΕΡΒΙΑ ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΙΑΤΙΣΤΑ ΚΟΖΑΝΗΣ - ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΣΙΠΟΣ ΣΙΑΤΙΣΤΑ ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΟΖΑΝΗΣ ΚΟΖΑΝΗ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 3ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ - ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ  

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 4ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΚΟΖΑΝΗΣ ΚΟΖΑΝΗ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΦΛΩΡΙΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑ.Λ. ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΦΛΩΡΙΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ ΑΜΥΝΤΑΙΟ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Δ.Ε. ΦΛΩΡΙΝΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ Δ.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΣ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ Δ.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΤΩ ΚΟΡΑΚΙΑΝΑΣ ΚΑΤΩ ΚΟΡΑΚΙΑΝΑ 
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ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ Δ.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ Δ.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ Δ.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ Δ.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ Δ.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ ΛΗΞΟΥΡΙ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ Δ.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1o ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΙΘΑΚΗΣ ΙΘΑΚΗ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ Δ.Ε. ΛΕΥΚΑΔΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΕΥΚΑΔΑΣ - ΞΕΝΟΦΩΝ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΛΕΥΚΑΔΑ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ Δ.Ε. ΛΕΥΚΑΔΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ. ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΛΕΥΚΑΔΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ ΚΡΑΝΙΔΙ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΓΟΥΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΑΡΓΟΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ Ημερήσιο Π.ΕΠΑ.Λ. 
 ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΑΡΓΟΥΣ  

 (Α΄ΤΑΞΗ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ 2021-2022) 
ΑΡΓΟΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΝΑΥΠΛΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΑΡΚΑΔΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑ.Λ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΡΙΠΟΛΗ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΑΡΚΑΔΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΣΤΡΟΣ ΑΣΤΡΟΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΑΡΚΑΔΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ 
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ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΑΡΚΑΔΙΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 3ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΡΙΠΟΛΗ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΑΡΚΑΔΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑ.Λ ΛΕΩΝΙΔΙΟΥ ΛΕΩΝΙΔΙΟ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΑΡΚΑΔΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑ.Λ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΙΑΤΟΥ ΚΙΑΤΟ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΦΕΚ 1336/31/12/1998 ( τ. Β) ΛΟΥΤΡΑΚΙ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΜΕΑΣ ΝΕΜΕΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ - ΕΠΑ.Λ. ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ ΣΠΑΡΤΗΣ ΣΠΑΡΤΗ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΛΑΚΩΝΙΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΠΑΡΤΗΣ ΣΠΑΡΤΗ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΟΙΩΝ ΝΕΑΠΟΛΗ ΒΟΙΩΝ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΜΟΛΑΩΝ ΜΟΛΑΟΙ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΛΑΚΩΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΥΘΕΙΟΥ ΓΥΘΕΙΟ 
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ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 4ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑ.Λ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ ΜΕΣΣΗΝΗ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Δ.Ε. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΛΕΣΒΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΑΛΛΟΝΗ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΛΕΣΒΟΥ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΛΟΝΗΣ ΚΑΛΛΟΝΗ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΛΕΣΒΟΥ Εσπερινό ΕΠΑΛ 1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΛΕΣΒΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΕΡΑΣ ΓΕΡΑΣ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΛΕΣΒΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΛΕΣΒΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΠΛΩΜΑΡΙ ΛΕΣΒΟΥ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΛΕΣΒΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΛΕΣΒΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΜΟΥΔΡΟΥ ΛΗΜΝΟΥ ΜΟΥΔΡΟΣ ΛΗΜΝΟΥ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΛΕΣΒΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΜΥΡΙΝΑΣ ΛΗΜΝΟΥ ΜΥΡΙΝΑ ΛΗΜΝΟΥ 
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ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΣΑΜΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΟΥ ΣΑΜΟΥ ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ ΣΑΜΟΥ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΣΑΜΟΥ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΒΑΘΥ ΣΑΜΟΥ - ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΔΗΜΟΥ ΒΑΘΕΟΣ ΣΑΜΟΥ ΒΑΘΥ ΣΑΜΟΥ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΣΑΜΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΑΜΟΥ - ΜΑΥΡΟΓΕΝΕΙΟ ΕΠΑΛ ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΣ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΣΑΜΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΥΔΗΛΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ ΙΚΑΡΙΑ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΧΙΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑ.Λ. ΒΡΟΝΤΑΔΟΥ ΒΡΟΝΤΑΔΟΣ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΧΙΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΡΔΑΜΥΛΩΝ - ΛΙΒΑΝΕΙΟ ΚΑΡΔΑΜΥΛΑ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΧΙΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΧΙΟΥ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΧΙΟΣ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΧΙΟΥ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΧΙΟΥ ΧΙΟΣ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΧΙΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ ΟΙΝΟΥΣΣEΣ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΕΠΑΛ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΜΟΙΡΩΝ ΜΟΙΡΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Εσπερινό ΕΠΑΛ 4ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
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ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 5ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΑΠΟΛΗ ΛΑΣΗΘΙΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗ ΛΑΣΗΘΙΟΥ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΗΤΕΙΑΣ ΣΗΤΕΙΑ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΡΕΘΥΜΝΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΡΕΘΥΜΝΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑ.Λ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΡΕΘΥΜΝΟΥ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΡΕΘΥΜΝΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΑΡΑΖΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΓΑΡΑΖΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΧΑΝΙΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ Χανίων ΧΑΝΙΑ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΧΑΝΙΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΕΠΑΛ Χανίων ΧΑΝΙΑ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΧΑΝΙΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑ.Λ. Καντάνου ΚΑΝΤΑΝΟΣ ΣΕΛΙΝΟΥ ΧΑΝΙΩΝ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΧΑΝΙΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑΛ Ακρωτηρίου ΑΚΡΩΤΗΡΙ  ΧΑΝΙΩΝ 
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ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΧΑΝΙΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑΛ Βρυσών ΒΡΥΣΕΣ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΧΑΝΙΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑΛ Ελευθερίου Βενιζέλου ΜΟΥΡΝΙΕΣ ΧΑΝΙΩΝ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΧΑΝΙΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑΛ Κισάμου ΚΙΣΣΑΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΧΑΝΙΩΝ Εσπερινό ΕΠΑΛ Εσπερινό ΕΠΑΛ Πλατανιά ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΧΑΝΙΩΝ 

ΚΡΗΤΗΣ Δ.Ε. ΧΑΝΙΩΝ Εσπερινό ΕΠΑΛ Εσπερινό ΕΠΑΛ Χανίων ΧΑΝΙΑ 

 

Περισσότερο Ανεπτυγμένες Περιφέρειες (ΑΠ7-ΠΑΠ) 

Περιφέρεια Διεύθυνση Τύπος ΕΠΑΛ Ονομασία Περιοχή 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 10ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑ.Λ. ΑΘΗΝΩΝ ΑΘΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΘΗΝΩΝ ΑΘΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΔΑΦΝΗΣ ΔΑΦΝΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ 
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ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΥΜΗΤΤΟΣ - ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΕΙΟΣ ΥΜΗΤΤΟΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΘΗΝΩΝ ΑΘΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 3ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΘΗΝΩΝ ΑΘΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 4ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΘΗΝΩΝ ΑΘΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 5ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΑΘΗΝΩΝ ΑΘΗΝA 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΘΗΝΩΝ ΑΘΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 7ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΑΘΗΝΩΝ ΑΘΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 9ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΘΗΝΩΝ ΑΘΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΚΟΡΩΠΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑ.Λ. ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΚΟΡΩΠΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΑΡΗΣ ΒΑΡΗ 
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ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΑΥΡΙΟΥ ΛΑΥΡΙΟ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΡΑΦΗΝΑΣ ΡΑΦΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ. ΡΑΦΗΝΑΣ ΡΑΦΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ Διονύσου - "Ζήνων" ΣΤΑΜΑΤΑ - ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΑΧΑΡΝΩΝ - ΝΕΑΠΟΛΗ ΑΧΑΡΝΕΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΧΑΡΝΩΝ - ΛΑΘΕΑ ΑΧΑΡΝΕΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΩΡΩΠΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΩΡΩΠΟΥ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΧΑΡΝΕΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΧΑΡΝΩΝ - ΕΠΑΛ ΑΧΑΡΝΕΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑ.Λ. ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΧΑΡΝΕΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΑΓΙΑ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΜΑΡΟΥΣΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ Ν. ΙΩΝΙΑΣ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 
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ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΜΑΡΟΥΣΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑ.Λ. ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΜΑΡΟΥΣΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 7ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΝΑΒΡΥΤΩΝ ΜΑΡΟΥΣΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΛ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΙΓΑΛΕΩ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑ.Λ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ ΚΑΜΑΤΕΡΟ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΙΓΑΛΕΩ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΙΛΙΟΥ ΙΛΙΟΝ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙ 
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ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΙΓΑΛΕΩ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΙΛΙΟΥ ΙΛΙΟΝ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 3ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Δ΄ ΑΘΗΝΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΤΑΥΡΟΥ ΤΑΥΡΟΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Δ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Δ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΛΙΜΟΥ - ΕΥΠΑΛΙΝΕΙΟ ΑΛΙΜΟΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Δ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Δ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Δ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Δ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Δ΄ ΑΘΗΝΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Δ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 
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ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. Δ΄ ΑΘΗΝΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΤΑΥΡΟΥ ΤΑΥΡΟΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΜΕΓΑΡΩΝ ΜΕΓΑΡΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ (ΕΠΑ.Λ.)-ΚΕΛΕΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ - ΕΠΑ.Λ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΙΚΑΙΑΣ ΝΙΚΑΙΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΠΕΡΑΜΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ 
Ημερήσιο 

Π.ΕΠΑΛ 

ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (Π.ΕΠΑ.Λ.) ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ  

(Α΄ΤΑΞΗ ΓΙΑ ΓΟ ΣΧΟΛ.  ΕΤΟΣ 2021-2022) 
ΠΕΡΑΜΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Εσπερινό ΕΠΑΛ 2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ 
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ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Εσπερινό ΕΠΑΛ 2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 4ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΕΙΡΑΙΑ - ΕΠΑΛ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Εσπερινό ΕΠΑΛ 7ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 9ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΕΙΡΑΙΑ - ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ. ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΕΝΤΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΙΓΙΝΑΣ ΑΙΓΙΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΓΑΛΑΤΑ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ - ΕΠΑΛ ΓΑΛΑΤΑ ΓΑΛΑΤΑΣ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 

Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΥ - ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 

Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΥ - ΛΟΥΪΖΟΣ ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
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ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 

Ημερήσιο ΕΠΑΛ 3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΥ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 

 

Περιφέρειες Μετάβασης (ΑΠ8-ΜΕΤ) 

Περιφέρεια Διεύθυνση Τύπος ΕΠΑΛ Ονομασία Περιοχή 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΑΛΙΑΡΤΟΣ ΑΛΙΑΡΤΟΣ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΗΒΑΣ ΘΗΒΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΟΙΝΟΗΣ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΙΣΤΙΑΙΑΣ - ΤΕΕ-ΕΠΑΛ ΙΣΤΙΑΙΑΣ ΙΣΤΙΑΙΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ ΕΥΒΟΙΑΣ ΜΑΝΤΟΥΔΙ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΧΑΛΚΙΔΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΨΑΧΝΩΝ ΨΑΧΝΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΧΑΛΚΙΔΑ 
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ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 3ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΧΑΛΚΙΔΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΛΙΒΕΡΙ ΕΥΒΟΙΑΣ ΑΛΙΒΕΡΙ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΡΥΣΤΟΥ ΚΑΡΥΣΤΟΣ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΟΝΙΣΤΡΩΝ - ΕΠΑΛ ΚΟΝΙΣΤΡΩΝ ΚΟΝΙΣΤΡΕΣ - ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΔΥΤΙΚΗ ΦΡΑΓΚΙΣΤΑ - ΕΠΑ.Λ. ΔΥΤΙΚΗΣ ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ ΔΥΤΙΚΗ ΦΡΑΓΚΙΣΤΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ - ΕΠΑΛ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ ΑΤΑΛΑΝΤΗ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΑΜΙΑΣ ΛΑΜΙΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΑΜΙΑΣ ΛΑΜΙΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ Εσπερινό ΕΠΑΛ 3ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΛΑΜΙΑΣ ΛΑΜΙΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Δ.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑ.Λ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΑΜΦΙΣΣΑ 
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Περισσότερο Ανεπτυγμένες Περιφέρειες (ΑΠ9-ΠΑΠ) 

Περιφέρεια Διεύθυνση Τύπος ΕΠΑΛ Ονομασία Περιοχή 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Εσπερινό ΕΠΑΛ 1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ ΡΟΔΟΥ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΟΥ ΡΟΔΟΥ - ΕΠΑ.Λ ΠΑΡΑΔΕΙΣΙΟΥ ΠΑΡΑΔΕΙΣΙ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΩ ΚΩΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΛΥΜΝΟΥ - ΕΠΑΛ ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΚΑΛΥΜΝΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΛΕΡΟΥ ΛΕΡΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΠΑΤΜΟΥ ΠΑΤΜΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Ημερήσιο ΕΠΑΛ 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΥΜΗΣ - ΕΠΑΛ ΣΥΜΗΣ ΣΥΜΗΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑ.Λ. ΜΗΛΟΥ ΜΗΛΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑ.Λ. ΣΙΦΝΟΥ ΣΙΦΝΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΙΟΥ ΙΟΣ 
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ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ. ΘΗΡΑΣ ΘΗΡΑ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑ.Λ. ΘΗΡΑΣ ΘΗΡΑ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑ.Λ ΑΜΟΡΓΟΥ ΑΜΟΡΓΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑ.Λ ΝΑΞΟΥ ΝΑΞΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ ΝΑΞΟΥ ΝΑΞΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ HΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΣΥΡΟΥ ΣΥΡΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑ.Λ. ΑΝΔΡΟΥ ΑΝΔΡΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑ.Λ. ΜΥΚΟΝΟΥ ΜΥΚΟΝΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑ.Λ. ΠΑΡΟΥ ΠΑΡΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑ.Λ. ΤΗΝΟΥ ΤΗΝΟΣ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ Ημερήσιο ΕΠΑΛ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΕΑΣ ΚΕΑ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ Εσπερινό ΕΠΑΛ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΥΡΟΥ - ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΣΥΡΟΣ 

 

 


